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SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

2741 47.8 47.8 47.8
2988 52.2 52.2 100.0
5729 100.0 100.0

FX_IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

315 5.5 5.5 5.5
1110 19.4 19.4 24.9
1331 23.2 23.2 48.1
1142 19.9 19.9 68.0
1083 18.9 18.9 86.9

748 13.1 13.1 100.0
5729 100.0 100.0
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RAÇA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela
4 Parda/ mulato
5 Indigena
97 Não Respondeu
98 Outras
Total

2883 50.3 50.3 50.3
702 12.3 12.3 62.6
149 2.6 2.6 65.2

1905 33.3 33.3 98.4
34 .6 .6 99.0
27 .5 .5 99.5
29 .5 .5 100.0

5729 100.0 100.0

p1 Você diria que o Brasil é um país ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo para se 
viver?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
99 Nao sabe
Total

1036 18.1 18.1 18.1
2400 41.9 41.9 60.0
1795 31.3 31.3 91.3

177 3.1 3.1 94.4
303 5.3 5.3 99.7

18 .3 .3 100.0
5729 100.0 100.0

p2 Você diria que tem mais orgulho do que vergonha ou mais vergonha do que orgulho de ser 
brasileiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais orgulho do que 
vergonha
2 Mais vergonha do que 
orgulho
98 Outras respostas
99 Nao Sabe
Total

4791 83.6 83.6 83.6

829 14.5 14.5 98.1

47 .8 .8 98.9
62 1.1 1.1 100.0

5729 100.0 100.0
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p3 Na sua opinião, o Brasil tem muita importância, um pouco de importância ou nenhuma 
importância no mundo de hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita importancia
2 Um pouco de 
importancia
3 Nenhuma importancia
97 Não Respondeu
99 Nao Sabe
Total

4048 70.7 70.7 70.7
1428 24.9 24.9 95.6

173 3.0 3.0 98.6
2 .0 .0 98.6

78 1.4 1.4 100.0
5729 100.0 100.0

p4 Quem é o atual presidente do Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Luiz Inacio Lula da 
Silva/ Lula
2 Outras respostas
99 Nao sabe
Total

5396 94.2 94.2 94.2

63 1.1 1.1 95.3
270 4.7 4.7 100.0

5729 100.0 100.0

p7 Você foi votar no segundo turno da eleição para presidente, dia 27 de 
outubro do ano passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Nao
Total

4655 81.3 81.3 81.3
1074 18.7 18.7 100.0
5729 100.0 100.0

Page 3



p8 Em qual candidato você votou para presidente da República no segundo turno da eleição do 
ano passado :

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Jose Serra
6 Lula
95 Votou nulo/ anulou
96 Votou em branco
97 Não Respondeu
98 Outras Respostas
99 Nao lembra
Total

Omisso Sistema
Total

1064 18.6 20.6 20.6
3351 58.5 64.8 85.4

141 2.5 2.7 88.1
47 .8 .9 89.0
13 .2 .3 89.2

517 9.0 10.0 99.2
39 .7 .8 100.0

5172 90.3 100.0
557 9.7

5729 100.0

p9 Se a eleição para presidente fosse hoje em quem você votaria:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Jose Serra
6 Lula
95 Nulo
96 Em branco
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

1221 21.3 21.3 21.3
3906 68.2 68.2 89.5

224 3.9 3.9 93.4
114 2.0 2.0 95.4

8 .1 .1 95.5
256 4.5 4.5 100.0

5729 100.0 100.0

p10 O presidente Luiz Inácio Lula da Silva está completando três meses de governo. Na sua 
opinião o presidente Lula está fazendo um governo :

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

464 8.1 8.1 8.1
1904 33.2 33.2 41.3
2335 40.8 40.8 82.1

241 4.2 4.2 86.3
346 6.0 6.0 92.3

1 .0 .0 92.4
438 7.6 7.6 100.0

5729 100.0 100.0
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p11 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Lula nesses três 
primeiros meses de governo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
96 Zero
99 Nao sabe
Total

38 .7 .7 .7
84 1.5 1.5 2.1

138 2.4 2.4 4.5
202 3.5 3.5 8.1
986 17.2 17.2 25.3
557 9.7 9.7 35.0
939 16.4 16.4 51.4

1024 17.9 17.9 69.3
362 6.3 6.3 75.6
888 15.5 15.5 91.1
253 4.4 4.4 95.5
258 4.5 4.5 100.0

5729 100.0 100.0

p12 Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo federal, na sua opinião qual é 
o principal problema do país hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Saude
2 Educaçao
3 Economia
4 Habitaçao
5 Fome/miseria
6 Desemprego
7 Inflaçao
8 Salario
9 Violencia/ segurança/ 
policia
10 Reforma agraria/sem 
terra
11 Corrupçao
12 Social (s/esp)
13 Previdencia social/ 
Reforma da Previdencia
14 Desigualdade Social/ 
Distribuicao de Renda
15 Diplomacia/ Relacoes 
Exteriores/ Politica 
Internacional

380 6.6 6.6 6.6
253 4.4 4.4 11.0
138 2.4 2.4 13.5

38 .7 .7 14.1
1107 19.3 19.3 33.4
1700 29.7 29.7 63.1

79 1.4 1.4 64.5
124 2.2 2.2 66.7

1199 20.9 20.9 87.6

21 .4 .4 88.0

119 2.1 2.1 90.0
6 .1 .1 90.1

26 .5 .5 90.6

61 1.1 1.1 91.7

1 .0 .0 91.7

4 .1 .1 91.7
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p12 Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo federal, na sua opinião qual é 
o principal problema do país hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

16 Agricultura
17 Tributaria/ Reforma 
Tributaria
18 Drogas/ Trafico de 
Drogas
19 Combate a Pobreza
20 Divida Externa
21 Transportes
22 Administracao
23 Custo de vida/ alta dos 
precos
24 Politica
25 Estradas/ Rodovias
95 Todas
96 Nenhuma
98 Outras respostas
99 Nao sabe
Total

4 .1 .1 91.7
5 .1 .1 91.8

29 .5 .5 92.3

11 .2 .2 92.5
11 .2 .2 92.7

7 .1 .1 92.8
8 .1 .1 93.0

15 .3 .3 93.2

1 .0 .0 93.3
10 .2 .2 93.4
12 .2 .2 93.6

3 .1 .1 93.7
129 2.3 2.3 96.0
232 4.0 4.0 100.0

5729 100.0 100.0
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p13 Na sua opinião em qual área o governo Lula está se saindo melhor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Saude
2 Educaçao
3 Economia
4 Habitaçao
5 Fome/miseria
6 Desemprego
7 Inflaçao
8 Salario
9 Violencia/ segurança/ 
policia
10 Reforma agraria/sem 
terra
11 Corrupçao
12 Social (s/esp)
13 Previdencia social/ 
Reforma da Previdencia
14 Desigualdade Social/ 
Distribuicao de Renda
15 Diplomacia/ Relacoes 
Exteriores/ Politica 
Internacional
16 Agricultura
17 Tributaria/ Reforma 
Tributaria
19 Combate a Pobreza
20 Divida Externa
21 Transportes
22 Administracao
23 Custo de vida/ alta dos 
precos
24 Politica
25 Estradas/ Rodovias
95 Todas
96 Nenhuma
97 Não Respondeu
98 Outras respostas
99 Nao sabe
Total

150 2.6 2.6 2.6
163 2.8 2.8 5.5
151 2.6 2.6 8.1

11 .2 .2 8.3
2128 37.1 37.1 45.4

106 1.9 1.9 47.3
18 .3 .3 47.6
46 .8 .8 48.4
97 1.7 1.7 50.1

44 .8 .8 50.9

14 .2 .2 51.1
105 1.8 1.8 52.9

15 .3 .3 53.2

3 .1 .1 53.3

32 .6 .6 53.8

19 .3 .3 54.1
1 .0 .0 54.2

11 .2 .2 54.4
1 .0 .0 54.4
2 .0 .0 54.4
3 .1 .1 54.5
1 .0 .0 54.5

8 .1 .1 54.6
1 .0 .0 54.6

22 .4 .4 55.0
530 9.3 9.3 64.3

8 .1 .1 64.4
159 2.8 2.8 67.2

1880 32.8 32.8 100.0
5729 100.0 100.0
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p14 Na sua opinião em qual área o governo Lula está se saindo pior?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Saude
2 Educaçao
3 Economia
4 Habitaçao
5 Fome/miseria
6 Desemprego
7 Inflaçao
8 Salario
9 Violencia/ segurança/ 
policia
10 Reforma agraria/sem 
terra
11 Corrupçao
12 Social (s/esp)
13 Previdencia social/ 
Reforma da Previdencia
14 Desigualdade Social/ 
Distribuicao de Renda
15 Diplomacia/ Relacoes 
Exteriores/ Politica 
Internacional
16 Agricultura
17 Tributaria/ Reforma 
Tributaria
18 Drogas/ Trafico de 
Drogas
21 Transportes
22 Administracao
23 Custo de vida/ alta dos 
precos
24 Politica
25 Estradas/ Rodovias
95 Todas
96 Nenhuma
97 Não Respondeu
98 Outras respostas
99 Nao sabe
Total

249 4.3 4.3 4.3
158 2.8 2.8 7.1
187 3.3 3.3 10.4

24 .4 .4 10.8
204 3.6 3.6 14.3
734 12.8 12.8 27.2
117 2.0 2.0 29.2
166 2.9 2.9 32.1
774 13.5 13.5 45.6

34 .6 .6 46.2

37 .6 .6 46.8
9 .2 .2 47.0

33 .6 .6 47.6

2 .0 .0 47.6

12 .2 .2 47.8

4 .1 .1 47.9
4 .1 .1 48.0

4 .1 .1 48.0

8 .1 .1 48.2
9 .2 .2 48.3

17 .3 .3 48.6

15 .3 .3 48.9
9 .2 .2 49.0

100 1.7 1.7 50.8
253 4.4 4.4 55.2

5 .1 .1 55.3
123 2.1 2.1 57.4

2438 42.6 42.6 100.0
5729 100.0 100.0
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p15 Você diria que o presidente Lula, nesses três primeiros meses de governo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fez pelo pais mais do 
que voce esperava
2 Fez pelo pais o que 
voce esperava que ele 
fizesse
3 Fez pelo pais menos do 
que voce esperava
97 Não Respondeu
98 Outras respostas
99 Nao sabe
Total

689 12.0 12.0 12.0

1959 34.2 34.2 46.2

2558 44.7 44.7 90.9

19 .3 .3 91.2
110 1.9 1.9 93.1
394 6.9 6.9 100.0

5729 100.0 100.0

p16a De um modo geral, na sua opinião, como você avalia o governo Lula quanto a: SAUDE, 
ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

324 5.7 5.7 5.7
1372 23.9 23.9 29.6
2145 37.4 37.4 67.0

713 12.4 12.4 79.5
893 15.6 15.6 95.1

9 .2 .2 95.2
273 4.8 4.8 100.0

5729 100.0 100.0

p16b De um modo geral, na sua opinião, como você avalia o governo Lula quanto a: 
EDUCAÇÃO, ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

420 7.3 7.3 7.3
1776 31.0 31.0 38.3
2168 37.8 37.8 76.2

526 9.2 9.2 85.4
577 10.1 10.1 95.4

3 .1 .1 95.5
259 4.5 4.5 100.0

5729 100.0 100.0
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p16c De um modo geral, na sua opinião, como você avalia o governo Lula quanto a: 
ECONOMIA, ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

219 3.8 3.8 3.8
1174 20.5 20.5 24.3
2206 38.5 38.5 62.8

828 14.5 14.5 77.3
909 15.9 15.9 93.1

7 .1 .1 93.3
386 6.7 6.7 100.0

5729 100.0 100.0

p16d De um modo geral, na sua opinião, como você avalia o governo Lula quanto a: 
HABILITAÇÃO, ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

223 3.9 3.9 3.9
1125 19.6 19.6 23.5
2268 39.6 39.6 63.1

857 15.0 15.0 78.1
698 12.2 12.2 90.3

10 .2 .2 90.4
548 9.6 9.6 100.0

5729 100.0 100.0

p16e De um modo geral, na sua opinião, como você avalia o governo Lula quanto a: 
COMBATE Á FOME E Á MISERIA, ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

915 16.0 16.0 16.0
2062 36.0 36.0 52.0
1454 25.4 25.4 77.3

504 8.8 8.8 86.1
579 10.1 10.1 96.2

9 .2 .2 96.4
206 3.6 3.6 100.0

5729 100.0 100.0
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p16f De um modo geral, na sua opinião, como você avalia o governo Lula quanto a: 
COMBATE AO DESEMPREGO, ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

211 3.7 3.7 3.7
816 14.2 14.2 17.9

1918 33.5 33.5 51.4
1197 20.9 20.9 72.3
1297 22.6 22.6 94.9

2 .0 .0 95.0
288 5.0 5.0 100.0

5729 100.0 100.0

p16g De um modo geral, na sua opinião, como você avalia o governo Lula quanto a: 
REFORMA AGRARIA, ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

229 4.0 4.0 4.0
1121 19.6 19.6 23.6
2116 36.9 36.9 60.5

746 13.0 13.0 73.5
588 10.3 10.3 83.8

9 .2 .2 83.9
920 16.1 16.1 100.0

5729 100.0 100.0

p16h De um modo geral, na sua opinião, como você avalia o governo Lula quanto a: 
COMBATE Á CURRUPÇÃO, ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

286 5.0 5.0 5.0
1116 19.5 19.5 24.5
1681 29.3 29.3 53.8

920 16.1 16.1 69.9
1219 21.3 21.3 91.2

7 .1 .1 91.3
500 8.7 8.7 100.0

5729 100.0 100.0
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p16i De um modo geral, na sua opinião, como você avalia o governo Lula quanto a: 
COMUNICAÇÕES, ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

414 7.2 7.2 7.2
2045 35.7 35.7 42.9
1960 34.2 34.2 77.1

317 5.5 5.5 82.7
278 4.9 4.9 87.5

3 .1 .1 87.6
712 12.4 12.4 100.0

5729 100.0 100.0

p16j De um modo geral, na sua opinião, como você avalia o governo Lula quanto a: CIENCIA 
E TECNOLOGIA, ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

310 5.4 5.4 5.4
1598 27.9 27.9 33.3
2086 36.4 36.4 69.7

350 6.1 6.1 75.8
252 4.4 4.4 80.2

2 .0 .0 80.3
1131 19.7 19.7 100.0
5729 100.0 100.0

p16k De um modo geral, na sua opinião, como você avalia o governo Lula quanto a: 
ENERGIA, ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

321 5.6 5.6 5.6
1805 31.5 31.5 37.1
1863 32.5 32.5 69.6

547 9.5 9.5 79.2
557 9.7 9.7 88.9

1 .0 .0 88.9
635 11.1 11.1 100.0

5729 100.0 100.0
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p16l De um modo geral, na sua opinião, como você avalia o governo Lula quanto a: 
RELAÇÕES EXTERIORES, ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

404 7.1 7.1 7.1
1863 32.5 32.5 39.6
1745 30.5 30.5 70.0

349 6.1 6.1 76.1
321 5.6 5.6 81.7

6 .1 .1 81.8
1041 18.2 18.2 100.0
5729 100.0 100.0

p16m De um modo geral, na sua opinião, como você avalia o governo Lula quanto a: 
CULTURA, ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

457 8.0 8.0 8.0
2120 37.0 37.0 45.0
1853 32.3 32.3 77.3

338 5.9 5.9 83.2
320 5.6 5.6 88.8

5 .1 .1 88.9
636 11.1 11.1 100.0

5729 100.0 100.0

p16n De um modo geral, na sua opinião, como você avalia o governo Lula quanto a: 
ESPORTE, ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

487 8.5 8.5 8.5
2218 38.7 38.7 47.2
1733 30.2 30.2 77.5

329 5.7 5.7 83.2
259 4.5 4.5 87.7

7 .1 .1 87.9
696 12.1 12.1 100.0

5729 100.0 100.0
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p16o De um modo geral, na sua opinião, como você avalia o governo Lula quanto a: 
TURISMO, ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

379 6.6 6.6 6.6
1916 33.4 33.4 40.1
1913 33.4 33.4 73.5

357 6.2 6.2 79.7
261 4.6 4.6 84.2

5 .1 .1 84.3
898 15.7 15.7 100.0

5729 100.0 100.0

p16p De um modo geral, na sua opinião, como você avalia o governo Lula quanto a: MEIO 
AMBIENTE, ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

352 6.1 6.1 6.1
1794 31.3 31.3 37.5
2001 34.9 34.9 72.4

475 8.3 8.3 80.7
430 7.5 7.5 88.2

4 .1 .1 88.3
673 11.7 11.7 100.0

5729 100.0 100.0

p16q De um modo geral, na sua opinião, como você avalia o governo Lula quanto a: 
TRANSPORTES, ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

227 4.0 4.0 4.0
1373 24.0 24.0 27.9
1958 34.2 34.2 62.1

821 14.3 14.3 76.4
886 15.5 15.5 91.9

2 .0 .0 91.9
462 8.1 8.1 100.0

5729 100.0 100.0
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p16r De um modo geral, na sua opinião, como você avalia o governo Lula quanto a: 
SEGURANÇA PUBLICA, ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

217 3.8 3.8 3.8
838 14.6 14.6 18.4

1591 27.8 27.8 46.2
1062 18.5 18.5 64.7
1722 30.1 30.1 94.8

2 .0 .0 94.8
297 5.2 5.2 100.0

5729 100.0 100.0

p19 E na sua opinião, daqui para frente o presidente Luiz Inácio Lula da Silva fará um governo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

1500 26.2 26.2 26.2
2891 50.5 50.5 76.6

839 14.6 14.6 91.3
108 1.9 1.9 93.2
138 2.4 2.4 95.6

4 .1 .1 95.7
249 4.3 4.3 100.0

5729 100.0 100.0
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p20a Por que você acha que, daqui para a frente, o presidente Luiz Inácio Lula da Silva fará um 
governo: (CITE A RESPOSTA DA P19)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1  Honesto/ sincero/ 
confiável/ verdadeiro
2  Seguro/ confiante/ 
serio/ responsável
3  Tem idéias novas/ 
inovadoras
4  E competente/ 
eficiente/ capacitado
5  Corajoso/ valente
6  Determinado/ decidido
7  Trabalhador
9  Humilde/ simples
10  Tem personalidade
11  Não se envolve em 
escândalos / casos de 
corrupção
12  Sensato/ equilibrado/ 
ponderado
13  Ser independente/ 
toma decisões sem 
influencias alheias
14  Conhece bem o pais/ 
problemas do pais
15  Conhece os 
problemas/ necessidades 
do povo/ ter sido pobre

16  Conhece os 
problemas/ necessidades 
da classe trabalhadora

17  Cumpre/ esta 
cumprindo o que 
prometeu/ falou
18  Esta tomando 
decisões corretas
19  Tem interesse/ forca 
de vontade para mudar/ 
melhorar o pais
20  Por ser inteligente
21  Batalhador/ persistiu/ 
lutou para chegar a 
presidência

253 4.4 4.4 4.4
155 2.7 2.7 7.1

20 .3 .3 7.5

11 .2 .2 7.7

45 .8 .8 8.4

4 .1 .1 8.5
34 .6 .6 9.1
18 .3 .3 9.4
53 .9 .9 10.4

4 .1 .1 10.4
2 .0 .0 10.5

2 .0 .0 10.5

3 .1 .1 10.5

22 .4 .4 10.9

382 6.7 6.7 17.6

61 1.1 1.1 18.7

262 4.6 4.6 23.2

15 .3 .3 23.5

272 4.7 4.7 28.2

7 .1 .1 28.4
31 .5 .5 28.9

1 .0 .0 28.9Page 16



p20a Por que você acha que, daqui para a frente, o presidente Luiz Inácio Lula da Silva fará um 
governo: (CITE A RESPOSTA DA P19)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

22  Por ser experiente
49  Outras respostas ref 
imagem pessoal
50  Equipe composta de 
ministros competentes
51  Possui uma boa 
equipe de governo/ bem 
assessorado
52  Equipe formada de 
pessoas honestas/ 
transmite confiança
69  Outras respostas ref 
equipe de governo
70  Vai construir/ reformar 
hospitais/ postos de 
saúde
71  Vai melhorar a área da 
saúde/melhor o 
atendimento/investime
73  Vai melhorar 
equipamentos/infra-
estrutura dos hospitais
74  Remédios mais 
baratos/ distribuição de 
remédios
75  Vai melhorar os 
salários na área da 
saúde/médicos/enfermeir

95 Pouco tempo de 
governo / Ainda não pode 
ser avaliado
97 Não Respondeu
98 Outras respostas
99 Nao sabe
100  Vai melhorar a 
qualidade do 
ensino/melhora na 
educação/inve
101  Vai construir 
escolas/ creches
102  Vai aumentar numero 
de vagas nas escolas

1 .0 .0 28.9
22 .4 .4 29.3

20 .3 .3 29.7

37 .6 .6 30.3

4 .1 .1 30.4

4 .1 .1 30.4

10 .2 .2 30.6

73 1.3 1.3 31.9

1 .0 .0 31.9

5 .1 .1 32.0

2 .0 .0 32.0

102 1.8 1.8 33.8

8 .1 .1 34.0
255 4.5 4.5 38.4
102 1.8 1.8 40.2

66 1.2 1.2 41.3

13 .2 .2 41.6

3 .1 .1 41.6

3 .1 .1 41.7
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p20a Por que você acha que, daqui para a frente, o presidente Luiz Inácio Lula da Silva fará um 
governo: (CITE A RESPOSTA DA P19)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

105  Vai aumentar/ 
melhorar a merenda 
escolar
106  Vai 
aumentar/implantar 
cursos 
profissionalizantes/ 
requalif
107  Combatera/ 
erradicara o 
analfabetismo
108  Vai aumentar/ 
distribuir auxilio 
educação/ bolsa-escola
109  Professores mais 
qualificados/ capacitados

110  Mais vagas nas 
Universidades publicas
129  Outras repostas ref. 
educação
130  Vai aumentar numero 
de policiais nas ruas

132  Vai melhorar o 
salário dos policiais
133  Vai aumentar numero 
de policiais nas escolas

134  Vai melhorar a 
segurança/ combater a 
criminalidade/ violênc
135  Mudança no código 
penal/ leis mais rígidas 
para punição
149  Outras respostas ref 
segurança
150  Vai combater as 
drogas/ programa de 
combate as drogas
151  Vai combater o 
narcotráfico
152  Vai combater as 
drogas nas escolas

3 .1 .1 41.7

1 .0 .0 41.7

2 .0 .0 41.7

4 .1 .1 41.8

3 .1 .1 41.8

1 .0 .0 41.9

2 .0 .0 41.9

25 .4 .4 42.3

1 .0 .0 42.3

1 .0 .0 42.4

106 1.9 1.9 44.2

3 .1 .1 44.3

3 .1 .1 44.3

5 .1 .1 44.4

3 .1 .1 44.5

1 .0 .0 44.5

2 .0 .0 44.5
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p20a Por que você acha que, daqui para a frente, o presidente Luiz Inácio Lula da Silva fará um 
governo: (CITE A RESPOSTA DA P19)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

170  Vai investir/ melhorar 
qualidade dos 
transportes
180  Vai construir casas/ 
moradias populares
181  Vai defender/ ajudar 
os sem teto
182  Investir/ resolver 
problemas de habitação 
(s/espec.)
190  Vai gerar/ criar novos 
empregos/ acabar com o 
desemprego
191  Vai abrir frentes de 
trabalho
193  Vai gerar/ criar 
empregos para os jovens

194  Combater o 
desemprego com a 
criação/ implantação de 
novas i
209  Outras respostas ref 
empregos
210  Defende os 
interesses dos 
trabalhadores
230  Vai aumentar o 
salário mínimo
231  Vai aumentar os 
salários
242  Vai realizar obras de 
limpeza publica
260  Vai melhorar a 
distribuiçao de 
renda/desigualdades 
sociais
261  Vai Implantar 
programas de 
complementacao de 
renda
262  Vai 
defender/preocupar-
se/atuar em prol de 
crianca de rua/c

2 .0 .0 44.5

10 .2 .2 44.7

1 .0 .0 44.7

7 .1 .1 44.8

515 9.0 9.0 53.8

5 .1 .1 53.9

7 .1 .1 54.0

6 .1 .1 54.1

1 .0 .0 54.1

2 .0 .0 54.2

24 .4 .4 54.6

36 .6 .6 55.2

2 .0 .0 55.3

8 .1 .1 55.4

2 .0 .0 55.4

1 .0 .0 55.5

2 .0 .0 55.5
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p20a Por que você acha que, daqui para a frente, o presidente Luiz Inácio Lula da Silva fará um 
governo: (CITE A RESPOSTA DA P19)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

265  Vai tirar das ruas/dar 
assistencia aos 
moradores de rua
266  Investimento na area 
social (s/espec)
267  Incentivo ao esporte/ 
atividades esportivas

279  Outras respostas ref 
questoes sociais
280  Por ser contra as 
privatizaçoes
281  Vai fazer reforma 
tributaria/ vai diminuir os 
impostos
282  Vai ter uma politica-
economica 
nacionalista/contra o 
capita
283  Vai resolver os 
problemas economicos 
brasileiros internos/e
284  Vai acabar/ congelar/ 
endireitar a divida 
externa/ moratori
285  Controlar a inflacao/ 
manter/ valorizar a moeda

286  Vai diminuir custo de 
vida/ custo dos alimentos

287  Criar incentivos para 
exportacao
288  Politica 
internacional/ busca de 
capital/ recursos externo

299  Outras respostas ref 
questoes economicas

300  Vai fazer a reforma 
da previdencia
301  Vai aumentar o 
salario dos aposentados/ 
idosos

2 .0 .0 55.5

6 .1 .1 55.6

2 .0 .0 55.6

2 .0 .0 55.7

1 .0 .0 55.7

11 .2 .2 55.9

2 .0 .0 55.9

20 .3 .3 56.3

3 .1 .1 56.3

24 .4 .4 56.7

9 .2 .2 56.9

1 .0 .0 56.9

5 .1 .1 57.0

6 .1 .1 57.1

10 .2 .2 57.3

4 .1 .1 57.3

1 .0 .0 57.4
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p20a Por que você acha que, daqui para a frente, o presidente Luiz Inácio Lula da Silva fará um 
governo: (CITE A RESPOSTA DA P19)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

329  Outras respostas ref 
a previdencia
331  Vai melhorar a 
agricultura/dara mais 
atencao as questoes ag
332  Vai 
melhorar/implantar/aume
ntar o credito agricola
349  Outras respostas ref 
questoes 
agricolas/agricultura
351  Vai distribuir cestas 
basicas/ alimentos
352  Vai combater a fome/ 
Projeto Fome Zero
353  Esta lutando para 
combater a miseria
369  Outras respostas ref 
combate a fome
370  Pavimentacao/ 
recapeamento de ruas/ 
avenidas
390 Vai fazer a reforma 
agraria/ distribuicao de 
terras
394 Tem apoio da maioria 
no congresso/ pouca 
oposicao
395 Por ter um bom 
programa de governo/ 
bons projetos
396 Tem boa relacao/ 
dialogo aberto com todos 
partidos politicos
397 Pelo pt/ partido 
sempre lutou pela classe 
trabalhadora
398 Por ser de um partido 
de esquerda/ ideologias 
contrarias
400 Fara maior 
fiscalizacao nas contas 
do estado

1 .0 .0 57.4

12 .2 .2 57.6

3 .1 .1 57.6

1 .0 .0 57.6

21 .4 .4 58.0

688 12.0 12.0 70.0

64 1.1 1.1 71.1

1 .0 .0 71.1

2 .0 .0 71.2

22 .4 .4 71.6

18 .3 .3 71.9

175 3.1 3.1 74.9

26 .5 .5 75.4

9 .2 .2 75.5

7 .1 .1 75.7

1 .0 .0 75.7

3 .1 .1 75.7

Page 21



p20a Por que você acha que, daqui para a frente, o presidente Luiz Inácio Lula da Silva fará um 
governo: (CITE A RESPOSTA DA P19)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

401 Vai criar incentivos/ 
estimulo a empresas/ 
micro-empresas
402 Vai buscar parcerias 
com empresas do setor 
privado

410 Vai atuar no combate 
a corrupcao
415 Governo voltado aos 
interesses do povo/ 
pobres
416 Governo voltado aos 
interesses da classe 
operaria/ trabalhad
417 Tem o apoio da 
populacao/ povo apoia 
suas propostas
418 Governo 
democratico/aberto para 
participacao da 
populacao
419 Por ter assumido um 
compromisso com o 
povo/populacao vai cob
420 Nao apoiou a guerra 
no Iraque
430 Acredita/ tem 
esperanca que vai fazer 
um bom governo (s/ esp
440 Tem intencao de se 
reeleger/ tera que mostrar 
bons resultado
450 Pretende realizar os 
projetos propostos
460 Esta dando 
continuidade aos projetos 
de FHC
1001  Indeciso/ fica em 
cima do muro
1002  Nao gosta/ nao 
confia nele
1003  Por ser baderneiro/ 
desordeiro/ apoiar greves

3 .1 .1 75.7

2 .0 .0 75.8

49 .9 .9 76.6

105 1.8 1.8 78.5

5 .1 .1 78.5

41 .7 .7 79.3

2 .0 .0 79.3

31 .5 .5 79.8

7 .1 .1 80.0

288 5.0 5.0 85.0

1 .0 .0 85.0

65 1.1 1.1 86.1

6 .1 .1 86.2

5 .1 .1 86.3

4 .1 .1 86.4

2 .0 .0 86.4

20 .3 .3 86.8
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p20a Por que você acha que, daqui para a frente, o presidente Luiz Inácio Lula da Silva fará um 
governo: (CITE A RESPOSTA DA P19)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1004  Por nao ter estudo/ 
ser analfabeto
1005  Nao confia no Lula
1006  Falta de cultura
1019  Outras respostas 
ref. a imagem pessoal
1020  Nao vai conseguir 
combater o desemprego
1040  Nao esta 
solucionando os 
problemas de habitacao
1060  Nao esta realizando 
nada pela educacao/ 
descaso com a educa

1079  Outras respostas 
ref educacao
1080  Nao esta 
combatendo a violencia/ 
violencia esta alta
1099  Outras respostas 
ref seguranca
1100  Nao esta realizando 
nada pela saude/ 
abandono/ falta de ate

1101  Nao esta 
construindo mais 
hospitais
1102  Faltam medicos/ 
funcionarios
1129  Outras respostas 
ref saude
1130  Nao confia no PT/ 
politicos do PT
1139  Outras respostas 
ref rejeicao ao PT
1140  Nao tem apoio da 
camara/ governantes
1141  Nao tem apoio de 
todos integrantes do 
partido
1142  Nao tem apoio de 
outros partidos/ politicos

20 .3 .3 86.8

9 .2 .2 86.9
5 .1 .1 87.0
7 .1 .1 87.2

64 1.1 1.1 88.3

1 .0 .0 88.3

3 .1 .1 88.3

1 .0 .0 88.4

10 .2 .2 88.5

1 .0 .0 88.5

5 .1 .1 88.6

2 .0 .0 88.7

1 .0 .0 88.7

1 .0 .0 88.7

4 .1 .1 88.8

3 .1 .1 88.8

16 .3 .3 89.1

10 .2 .2 89.3

6 .1 .1 89.4

2 .0 .0 89.4
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p20a Por que você acha que, daqui para a frente, o presidente Luiz Inácio Lula da Silva fará um 
governo: (CITE A RESPOSTA DA P19)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1143  Propostas de 
governo nao estao sendo 
votadas/ encaminhadas

1144  Falta apoio de 
outros politicos
1145  Esta mal 
assessorado/ nao 
escolheu bem as 
pessoas/ ministro
1146  Falta apoio/ uniao 
da populacao
1147  Falta apoio dos 
empresarios
1159  Outras respostas 
ref relacoes partidarias
1160  Esta agindo de 
forma contraria a seu 
discurso de campanha
1161  Esta tomando as 
mesmas decisoes que o 
FHC
1170  Salarios defasados/ 
nao acompanham a 
inflacao
1179  Outras respostas 
ref salarios
1190 Por nao ter 
experiencia 
administrativa/politica/ine
xperiente
1191 Nao tem 
capacidade/competencia 
para administrar/governar

1200 Nao esta realizando 
nada no combate a fome

1201 Nao esta 
combatendo a inflacao
1202 Nao esta realizando 
nada pelo povo/ pobre

2 .0 .0 89.4

8 .1 .1 89.6

10 .2 .2 89.7

3 .1 .1 89.8

2 .0 .0 89.8

3 .1 .1 89.9

4 .1 .1 89.9

4 .1 .1 90.0

8 .1 .1 90.2

2 .0 .0 90.2

45 .8 .8 91.0

29 .5 .5 91.5

16 .3 .3 91.8

27 .5 .5 92.2

8 .1 .1 92.4

99 1.7 1.7 94.1
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p20a Por que você acha que, daqui para a frente, o presidente Luiz Inácio Lula da Silva fará um 
governo: (CITE A RESPOSTA DA P19)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1205 Nao realizou nada 
ate o momento (s/ espec)

1206 Nao esta cumprindo 
o que prometeu/ nao vai 
cumprir

1208 Nao tem como 
cumprir suas promessas

1209 Vai continuar como 
esta/nao vai mudar nada
1210 Esta priorizando 
alguns projetos/areas e 
deixando outras de
1211 O Brasil esta 
ruim/tem muitos 
problemas/problemas 
dificeis
1220 Problemas deixados 
pelos governos 
anteriores
1221 Pelas dividas 
deixadas pelos governos 
anteriores
1230 Nao esta 
governando sozinho/ nao 
tem autonomia
1240 O Brasil tem muita 
corrupçao/ nao tem como 
combater a corrup
1250 Nao acredita em 
governo nenhum/ 
politicos sao todos iguais

1260 Pela atual 
conjuntura economica 
mundial/ crise mundial
1261 Em consequencia da 
guerra
Total

99 1.7 1.7 94.1

67 1.2 1.2 95.3

31 .5 .5 95.8

15 .3 .3 96.1

6 .1 .1 96.2

41 .7 .7 96.9

35 .6 .6 97.5

8 .1 .1 97.6

70 1.2 1.2 98.9

16 .3 .3 99.1

24 .4 .4 99.6

12 .2 .2 99.8

13 .2 .2 100.0

5729 100.0 100.0
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p20b Por que você acha que, daqui para a frente, o presidente Luiz Inácio Lula da Silva fará um 
governo: (CITE A RESPOSTA DA P19)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1  Honesto/ sincero/ 
confiável/ verdadeiro
2  Seguro/ confiante/ 
serio/ responsável
3  Tem idéias novas/ 
inovadoras
4  E competente/ 
eficiente/ capacitado
5  Corajoso/ valente
6  Determinado/ decidido
7  Trabalhador
8  Dinâmico / pratico
9  Humilde/ simples
10  Tem personalidade
11  Não se envolve em 
escândalos / casos de 
corrupção
12  Sensato/ equilibrado/ 
ponderado
14  Conhece bem o pais/ 
problemas do pais
15  Conhece os 
problemas/ necessidades 
do povo/ ter sido pobre

16  Conhece os 
problemas/ necessidades 
da classe trabalhadora

17  Cumpre/ esta 
cumprindo o que 
prometeu/ falou
18  Esta tomando 
decisões corretas
19  Tem interesse/ forca 
de vontade para mudar/ 
melhorar o pais
20  Por ser inteligente
21  Batalhador/ persistiu/ 
lutou para chegar a 
presidência
22  Por ser experiente

3297 57.5 57.5 57.5
48 .8 .8 58.4

9 .2 .2 58.5

6 .1 .1 58.6

21 .4 .4 59.0

6 .1 .1 59.1
8 .1 .1 59.3

11 .2 .2 59.5
1 .0 .0 59.5

16 .3 .3 59.7
3 .1 .1 59.8
2 .0 .0 59.8

1 .0 .0 59.9

10 .2 .2 60.0

83 1.4 1.4 61.5

32 .6 .6 62.0

59 1.0 1.0 63.1

2 .0 .0 63.1

78 1.4 1.4 64.5

1 .0 .0 64.5
7 .1 .1 64.6

6 .1 .1 64.7
7 .1 .1 64.8
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p20b Por que você acha que, daqui para a frente, o presidente Luiz Inácio Lula da Silva fará um 
governo: (CITE A RESPOSTA DA P19)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

49  Outras respostas ref 
imagem pessoal
50  Equipe composta de 
ministros competentes
51  Possui uma boa 
equipe de governo/ bem 
assessorado
52  Equipe formada de 
pessoas honestas/ 
transmite confiança
69  Outras respostas ref 
equipe de governo
70  Vai construir/ reformar 
hospitais/ postos de 
saúde
71  Vai melhorar a área da 
saúde/melhor o 
atendimento/investime
72  Vai aumentar numero 
de médicos nos hospitais

73  Vai melhorar 
equipamentos/infra-
estrutura dos hospitais
74  Remédios mais 
baratos/ distribuição de 
remédios
98 Outras respostas
100  Vai melhorar a 
qualidade do 
ensino/melhora na 
educação/inve
101  Vai construir 
escolas/ creches
104  Vai melhorar o 
salário dos professores
105  Vai aumentar/ 
melhorar a merenda 
escolar
106  Vai 
aumentar/implantar 
cursos 
profissionalizantes/ 
requalif

7 .1 .1 64.8

12 .2 .2 65.0

18 .3 .3 65.4

6 .1 .1 65.5

1 .0 .0 65.5

8 .1 .1 65.6

100 1.7 1.7 67.4

3 .1 .1 67.4

1 .0 .0 67.4

7 .1 .1 67.6

25 .4 .4 68.0
81 1.4 1.4 69.4

5 .1 .1 69.5

1 .0 .0 69.5

3 .1 .1 69.6

2 .0 .0 69.6

11 .2 .2 69.8

Page 27



p20b Por que você acha que, daqui para a frente, o presidente Luiz Inácio Lula da Silva fará um 
governo: (CITE A RESPOSTA DA P19)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

108  Vai aumentar/ 
distribuir auxilio 
educação/ bolsa-escola
109  Professores mais 
qualificados/ capacitados

110  Mais vagas nas 
Universidades publicas
129  Outras repostas ref. 
educação
130  Vai aumentar numero 
de policiais nas ruas

131  Vai Melhor o 
armamento da policia
133  Vai aumentar numero 
de policiais nas escolas

134  Vai melhorar a 
segurança/ combater a 
criminalidade/ violênc
135  Mudança no código 
penal/ leis mais rígidas 
para punição
136  Construção de 
presídios/cadeias/ 
presídios de segurança 
máx
149  Outras respostas ref 
segurança
150  Vai combater as 
drogas/ programa de 
combate as drogas
151  Vai combater o 
narcotráfico
170  Vai investir/ melhorar 
qualidade dos 
transportes
171  Transporte escolar 
gratuito
180  Vai construir casas/ 
moradias populares
182  Investir/ resolver 
problemas de habitação 
(s/espec.)

11 .2 .2 69.8

1 .0 .0 69.8

1 .0 .0 69.8

1 .0 .0 69.8

19 .3 .3 70.2

2 .0 .0 70.2

3 .1 .1 70.3

134 2.3 2.3 72.6

3 .1 .1 72.6

3 .1 .1 72.7

2 .0 .0 72.7

4 .1 .1 72.8

4 .1 .1 72.9

10 .2 .2 73.0

2 .0 .0 73.1

12 .2 .2 73.3

6 .1 .1 73.4

1 .0 .0 73.4Page 28



p20b Por que você acha que, daqui para a frente, o presidente Luiz Inácio Lula da Silva fará um 
governo: (CITE A RESPOSTA DA P19)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

189  Outras respostas ref 
habitação
190  Vai gerar/ criar novos 
empregos/ acabar com o 
desemprego
191  Vai abrir frentes de 
trabalho
192  Vai gerar empregos 
as pessoas com mais de 
40 anos
193  Vai gerar/ criar 
empregos para os jovens

194  Combater o 
desemprego com a 
criação/ implantação de 
novas i
209  Outras respostas ref 
empregos
210  Defende os 
interesses dos 
trabalhadores
212  Vai implantar/ mudar/ 
flexibilizar leis 
trabalhistas
230  Vai aumentar o 
salário mínimo
231  Vai aumentar os 
salários
239  Outras respostas ref 
salários
240  Vai realizar obras de 
saneamento básico/ 
esgoto/ enchentes
241  Vai realizar obras de 
abastecimento/ 
transposição de águas
243  Vai realizar obras de 
rede 
elétrica/geração/transmis
são/rac
260  Vai melhorar a 
distribuiçao de 
renda/desigualdades 
sociais

1 .0 .0 73.4

319 5.6 5.6 79.0

5 .1 .1 79.1

5 .1 .1 79.2

6 .1 .1 79.3

14 .2 .2 79.5

1 .0 .0 79.5

2 .0 .0 79.6

1 .0 .0 79.6

21 .4 .4 79.9

67 1.2 1.2 81.1

1 .0 .0 81.1

3 .1 .1 81.2

1 .0 .0 81.2

1 .0 .0 81.2

8 .1 .1 81.4

5 .1 .1 81.4
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p20b Por que você acha que, daqui para a frente, o presidente Luiz Inácio Lula da Silva fará um 
governo: (CITE A RESPOSTA DA P19)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

261  Vai Implantar 
programas de 
complementacao de 
renda
262  Vai 
defender/preocupar-
se/atuar em prol de 
crianca de rua/c
264  Vai tirar as criancas 
da rua
265  Vai tirar das ruas/dar 
assistencia aos 
moradores de rua
266  Investimento na area 
social (s/espec)
267  Incentivo ao esporte/ 
atividades esportivas

268  Incentivo a cultura/ 
lazer/ atividades culturais

279  Outras respostas ref 
questoes sociais
281  Vai fazer reforma 
tributaria/ vai diminuir os 
impostos
283  Vai resolver os 
problemas economicos 
brasileiros internos/e
284  Vai acabar/ congelar/ 
endireitar a divida 
externa/ moratori
285  Controlar a inflacao/ 
manter/ valorizar a moeda

286  Vai diminuir custo de 
vida/ custo dos alimentos

287  Criar incentivos para 
exportacao
288  Politica 
internacional/ busca de 
capital/ recursos externo

5 .1 .1 81.4

3 .1 .1 81.5

3 .1 .1 81.6

2 .0 .0 81.6

6 .1 .1 81.7

2 .0 .0 81.7

1 .0 .0 81.7

3 .1 .1 81.8

13 .2 .2 82.0

21 .4 .4 82.4

2 .0 .0 82.4

22 .4 .4 82.8

7 .1 .1 82.9

2 .0 .0 83.0

7 .1 .1 83.1

8 .1 .1 83.2
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p20b Por que você acha que, daqui para a frente, o presidente Luiz Inácio Lula da Silva fará um 
governo: (CITE A RESPOSTA DA P19)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

299  Outras respostas ref 
questoes economicas

300  Vai fazer a reforma 
da previdencia
301  Vai aumentar o 
salario dos aposentados/ 
idosos
329  Outras respostas ref 
a previdencia
331  Vai melhorar a 
agricultura/dara mais 
atencao as questoes ag
332  Vai 
melhorar/implantar/aume
ntar o credito agricola
351  Vai distribuir cestas 
basicas/ alimentos
352  Vai combater a fome/ 
Projeto Fome Zero
353  Esta lutando para 
combater a miseria
370  Pavimentacao/ 
recapeamento de ruas/ 
avenidas
379  Outras respostas ref 
obras viarias
390 Vai fazer a reforma 
agraria/ distribuicao de 
terras
394 Tem apoio da maioria 
no congresso/ pouca 
oposicao
395 Por ter um bom 
programa de governo/ 
bons projetos
396 Tem boa relacao/ 
dialogo aberto com todos 
partidos politicos
397 Pelo pt/ partido 
sempre lutou pela classe 
trabalhadora
398 Por ser de um partido 
de esquerda/ ideologias 
contrarias

8 .1 .1 83.2

14 .2 .2 83.5

6 .1 .1 83.6

2 .0 .0 83.6

6 .1 .1 83.7

2 .0 .0 83.7

25 .4 .4 84.2

333 5.8 5.8 90.0

71 1.2 1.2 91.2

2 .0 .0 91.3

1 .0 .0 91.3

32 .6 .6 91.8

10 .2 .2 92.0

41 .7 .7 92.7

1 .0 .0 92.8

5 .1 .1 92.8

2 .0 .0 92.9

12 .2 .2 93.1Page 31



p20b Por que você acha que, daqui para a frente, o presidente Luiz Inácio Lula da Silva fará um 
governo: (CITE A RESPOSTA DA P19)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

401 Vai criar incentivos/ 
estimulo a empresas/ 
micro-empresas
402 Vai buscar parcerias 
com empresas do setor 
privado

410 Vai atuar no combate 
a corrupcao
415 Governo voltado aos 
interesses do povo/ 
pobres
416 Governo voltado aos 
interesses da classe 
operaria/ trabalhad
417 Tem o apoio da 
populacao/ povo apoia 
suas propostas
418 Governo 
democratico/aberto para 
participacao da 
populacao
419 Por ter assumido um 
compromisso com o 
povo/populacao vai cob
420 Nao apoiou a guerra 
no Iraque
440 Tem intencao de se 
reeleger/ tera que mostrar 
bons resultado
450 Pretende realizar os 
projetos propostos
480 Preocupacao em 
solucionar problemas do 
meio ambiente
998
1001  Indeciso/ fica em 
cima do muro
1003  Por ser baderneiro/ 
desordeiro/ apoiar greves

1004  Por nao ter estudo/ 
ser analfabeto
1006  Falta de cultura

12 .2 .2 93.1

1 .0 .0 93.1

36 .6 .6 93.7

80 1.4 1.4 95.1

9 .2 .2 95.3

14 .2 .2 95.5

3 .1 .1 95.6

5 .1 .1 95.7

4 .1 .1 95.7

1 .0 .0 95.8

9 .2 .2 95.9

1 .0 .0 95.9

17 .3 .3 96.2
2 .0 .0 96.3

2 .0 .0 96.3

6 .1 .1 96.4

2 .0 .0 96.4
1 .0 .0 96.5
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p20b Por que você acha que, daqui para a frente, o presidente Luiz Inácio Lula da Silva fará um 
governo: (CITE A RESPOSTA DA P19)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1019  Outras respostas 
ref. a imagem pessoal
1020  Nao vai conseguir 
combater o desemprego
1040  Nao esta 
solucionando os 
problemas de habitacao
1060  Nao esta realizando 
nada pela educacao/ 
descaso com a educa

1080  Nao esta 
combatendo a violencia/ 
violencia esta alta
1100  Nao esta realizando 
nada pela saude/ 
abandono/ falta de ate

1102  Faltam medicos/ 
funcionarios
1103  Baixos salarios dos 
medicos/ funcionarios da 
saude
1130  Nao confia no PT/ 
politicos do PT
1140  Nao tem apoio da 
camara/ governantes
1141  Nao tem apoio de 
todos integrantes do 
partido
1142  Nao tem apoio de 
outros partidos/ politicos
1143  Propostas de 
governo nao estao sendo 
votadas/ encaminhadas

1144  Falta apoio de 
outros politicos
1145  Esta mal 
assessorado/ nao 
escolheu bem as 
pessoas/ ministro
1161  Esta tomando as 
mesmas decisoes que o 
FHC

1 .0 .0 96.5

21 .4 .4 96.8

2 .0 .0 96.9

3 .1 .1 96.9

15 .3 .3 97.2

2 .0 .0 97.2

1 .0 .0 97.2

1 .0 .0 97.2

3 .1 .1 97.3

5 .1 .1 97.4

4 .1 .1 97.5

7 .1 .1 97.6

3 .1 .1 97.6

4 .1 .1 97.7

4 .1 .1 97.8

1 .0 .0 97.8

1 .0 .0 97.8
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p20b Por que você acha que, daqui para a frente, o presidente Luiz Inácio Lula da Silva fará um 
governo: (CITE A RESPOSTA DA P19)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1169  Outras respostas 
ref ideologia politica
1170  Salarios defasados/ 
nao acompanham a 
inflacao
1179  Outras respostas 
ref salarios
1190 Por nao ter 
experiencia 
administrativa/politica/ine
xperiente
1191 Nao tem 
capacidade/competencia 
para administrar/governar

1200 Nao esta realizando 
nada no combate a fome

1201 Nao esta 
combatendo a inflacao
1202 Nao esta realizando 
nada pelo povo/ pobre

1205 Nao realizou nada 
ate o momento (s/ espec)

1206 Nao esta cumprindo 
o que prometeu/ nao vai 
cumprir

1207 Nao esta realizando 
beneficios nas areas 
sociais (s/espec)

1208 Nao tem como 
cumprir suas promessas

1209 Vai continuar como 
esta/nao vai mudar nada
1210 Esta priorizando 
alguns projetos/areas e 
deixando outras de
1211 O Brasil esta 
ruim/tem muitos 
problemas/problemas 
dificeis

1 .0 .0 97.8

9 .2 .2 98.0

2 .0 .0 98.0

10 .2 .2 98.2

9 .2 .2 98.3

19 .3 .3 98.7

15 .3 .3 98.9

2 .0 .0 99.0

8 .1 .1 99.1

12 .2 .2 99.3

1 .0 .0 99.3

4 .1 .1 99.4

4 .1 .1 99.5

2 .0 .0 99.5

3 .1 .1 99.5

1 .0 .0 99.6Page 34



p20b Por que você acha que, daqui para a frente, o presidente Luiz Inácio Lula da Silva fará um 
governo: (CITE A RESPOSTA DA P19)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1220 Problemas deixados 
pelos governos 
anteriores
1221 Pelas dividas 
deixadas pelos governos 
anteriores
1222 Pelas dividas (s/ 
espec)
1230 Nao esta 
governando sozinho/ nao 
tem autonomia
1240 O Brasil tem muita 
corrupçao/ nao tem como 
combater a corrup
1250 Nao acredita em 
governo nenhum/ 
politicos sao todos iguais

1260 Pela atual 
conjuntura economica 
mundial/ crise mundial
1261 Em consequencia da 
guerra
Total

1 .0 .0 99.6

1 .0 .0 99.6

3 .1 .1 99.6

9 .2 .2 99.8

6 .1 .1 99.9

1 .0 .0 99.9

1 .0 .0 99.9

4 .1 .1 100.0

5729 100.0 100.0
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p20c Por que você acha que, daqui para a frente, o presidente Luiz Inácio Lula da Silva fará um 
governo: (CITE A RESPOSTA DA P19)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1  Honesto/ sincero/ 
confiável/ verdadeiro
2  Seguro/ confiante/ 
serio/ responsável
4  E competente/ 
eficiente/ capacitado
5  Corajoso/ valente
6  Determinado/ decidido
7  Trabalhador
9  Humilde/ simples
11  Não se envolve em 
escândalos / casos de 
corrupção
12  Sensato/ equilibrado/ 
ponderado
13  Ser independente/ 
toma decisões sem 
influencias alheias
14  Conhece bem o pais/ 
problemas do pais
15  Conhece os 
problemas/ necessidades 
do povo/ ter sido pobre

16  Conhece os 
problemas/ necessidades 
da classe trabalhadora

17  Cumpre/ esta 
cumprindo o que 
prometeu/ falou
19  Tem interesse/ forca 
de vontade para mudar/ 
melhorar o pais
20  Por ser inteligente
21  Batalhador/ persistiu/ 
lutou para chegar a 
presidência
49  Outras respostas ref 
imagem pessoal
51  Possui uma boa 
equipe de governo/ bem 
assessorado

4702 82.1 82.1 82.1
8 .1 .1 82.2

3 .1 .1 82.3

3 .1 .1 82.3

4 .1 .1 82.4
3 .1 .1 82.4
3 .1 .1 82.5

10 .2 .2 82.7
2 .0 .0 82.7

2 .0 .0 82.7

1 .0 .0 82.8

2 .0 .0 82.8

24 .4 .4 83.2

6 .1 .1 83.3

17 .3 .3 83.6

13 .2 .2 83.8

2 .0 .0 83.9
5 .1 .1 84.0

2 .0 .0 84.0

5 .1 .1 84.1

1 .0 .0 84.1Page 36



p20c Por que você acha que, daqui para a frente, o presidente Luiz Inácio Lula da Silva fará um 
governo: (CITE A RESPOSTA DA P19)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

69  Outras respostas ref 
equipe de governo
70  Vai construir/ reformar 
hospitais/ postos de 
saúde
71  Vai melhorar a área da 
saúde/melhor o 
atendimento/investime
72  Vai aumentar numero 
de médicos nos hospitais

74  Remédios mais 
baratos/ distribuição de 
remédios
98 Outras respostas
100  Vai melhorar a 
qualidade do 
ensino/melhora na 
educação/inve
101  Vai construir 
escolas/ creches
105  Vai aumentar/ 
melhorar a merenda 
escolar
107  Combatera/ 
erradicara o 
analfabetismo
108  Vai aumentar/ 
distribuir auxilio 
educação/ bolsa-escola
109  Professores mais 
qualificados/ capacitados

110  Mais vagas nas 
Universidades publicas
129  Outras repostas ref. 
educação
130  Vai aumentar numero 
de policiais nas ruas

131  Vai Melhor o 
armamento da policia
132  Vai melhorar o 
salário dos policiais

1 .0 .0 84.1

7 .1 .1 84.2

49 .9 .9 85.1

6 .1 .1 85.2

7 .1 .1 85.3

8 .1 .1 85.4
62 1.1 1.1 86.5

8 .1 .1 86.7

2 .0 .0 86.7

1 .0 .0 86.7

1 .0 .0 86.7

1 .0 .0 86.8

1 .0 .0 86.8

1 .0 .0 86.8

8 .1 .1 86.9

1 .0 .0 86.9

1 .0 .0 87.0

2 .0 .0 87.0
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p20c Por que você acha que, daqui para a frente, o presidente Luiz Inácio Lula da Silva fará um 
governo: (CITE A RESPOSTA DA P19)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

133  Vai aumentar numero 
de policiais nas escolas

134  Vai melhorar a 
segurança/ combater a 
criminalidade/ violênc
135  Mudança no código 
penal/ leis mais rígidas 
para punição
136  Construção de 
presídios/cadeias/ 
presídios de segurança 
máx
149  Outras respostas ref 
segurança
150  Vai combater as 
drogas/ programa de 
combate as drogas
151  Vai combater o 
narcotráfico
170  Vai investir/ melhorar 
qualidade dos 
transportes
180  Vai construir casas/ 
moradias populares
182  Investir/ resolver 
problemas de habitação 
(s/espec.)
190  Vai gerar/ criar novos 
empregos/ acabar com o 
desemprego
191  Vai abrir frentes de 
trabalho
192  Vai gerar empregos 
as pessoas com mais de 
40 anos
193  Vai gerar/ criar 
empregos para os jovens

194  Combater o 
desemprego com a 
criação/ implantação de 
novas i
230  Vai aumentar o 
salário mínimo

2 .0 .0 87.0

87 1.5 1.5 88.5

1 .0 .0 88.5

6 .1 .1 88.6

2 .0 .0 88.7

3 .1 .1 88.7

1 .0 .0 88.7

4 .1 .1 88.8

26 .5 .5 89.3

9 .2 .2 89.4

144 2.5 2.5 91.9

2 .0 .0 92.0

1 .0 .0 92.0

8 .1 .1 92.1

6 .1 .1 92.2

4 .1 .1 92.3

23 .4 .4 92.7
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p20c Por que você acha que, daqui para a frente, o presidente Luiz Inácio Lula da Silva fará um 
governo: (CITE A RESPOSTA DA P19)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

231  Vai aumentar os 
salários
239  Outras respostas ref 
salários
240  Vai realizar obras de 
saneamento básico/ 
esgoto/ enchentes
243  Vai realizar obras de 
rede 
elétrica/geração/transmis
são/rac
260  Vai melhorar a 
distribuiçao de 
renda/desigualdades 
sociais
261  Vai Implantar 
programas de 
complementacao de 
renda
262  Vai 
defender/preocupar-
se/atuar em prol de 
crianca de rua/c
264  Vai tirar as criancas 
da rua
265  Vai tirar das ruas/dar 
assistencia aos 
moradores de rua
266  Investimento na area 
social (s/espec)
279  Outras respostas ref 
questoes sociais
281  Vai fazer reforma 
tributaria/ vai diminuir os 
impostos
282  Vai ter uma politica-
economica 
nacionalista/contra o 
capita
283  Vai resolver os 
problemas economicos 
brasileiros internos/e
284  Vai acabar/ congelar/ 
endireitar a divida 
externa/ moratori

23 .4 .4 92.7

1 .0 .0 92.7

2 .0 .0 92.8

1 .0 .0 92.8

7 .1 .1 92.9

4 .1 .1 93.0

4 .1 .1 93.0

1 .0 .0 93.1

2 .0 .0 93.1

2 .0 .0 93.1

1 .0 .0 93.1

5 .1 .1 93.2

1 .0 .0 93.2

2 .0 .0 93.3

3 .1 .1 93.3

12 .2 .2 93.5
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p20c Por que você acha que, daqui para a frente, o presidente Luiz Inácio Lula da Silva fará um 
governo: (CITE A RESPOSTA DA P19)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

285  Controlar a inflacao/ 
manter/ valorizar a moeda

286  Vai diminuir custo de 
vida/ custo dos alimentos

288  Politica 
internacional/ busca de 
capital/ recursos externo

299  Outras respostas ref 
questoes economicas

300  Vai fazer a reforma 
da previdencia
301  Vai aumentar o 
salario dos aposentados/ 
idosos
329  Outras respostas ref 
a previdencia
331  Vai melhorar a 
agricultura/dara mais 
atencao as questoes ag
349  Outras respostas ref 
questoes 
agricolas/agricultura
351  Vai distribuir cestas 
basicas/ alimentos
352  Vai combater a fome/ 
Projeto Fome Zero
353  Esta lutando para 
combater a miseria
370  Pavimentacao/ 
recapeamento de ruas/ 
avenidas
390 Vai fazer a reforma 
agraria/ distribuicao de 
terras
394 Tem apoio da maioria 
no congresso/ pouca 
oposicao
395 Por ter um bom 
programa de governo/ 
bons projetos

12 .2 .2 93.5

2 .0 .0 93.6

3 .1 .1 93.6

2 .0 .0 93.7

4 .1 .1 93.7

2 .0 .0 93.8

1 .0 .0 93.8

6 .1 .1 93.9

1 .0 .0 93.9

12 .2 .2 94.1

144 2.5 2.5 96.6

41 .7 .7 97.3

1 .0 .0 97.4

23 .4 .4 97.8

1 .0 .0 97.8

8 .1 .1 97.9

5 .1 .1 98.0

Page 40



p20c Por que você acha que, daqui para a frente, o presidente Luiz Inácio Lula da Silva fará um 
governo: (CITE A RESPOSTA DA P19)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

397 Pelo pt/ partido 
sempre lutou pela classe 
trabalhadora
398 Por ser de um partido 
de esquerda/ ideologias 
contrarias
401 Vai criar incentivos/ 
estimulo a empresas/ 
micro-empresas
410 Vai atuar no combate 
a corrupcao
415 Governo voltado aos 
interesses do povo/ 
pobres
416 Governo voltado aos 
interesses da classe 
operaria/ trabalhad
417 Tem o apoio da 
populacao/ povo apoia 
suas propostas
418 Governo 
democratico/aberto para 
participacao da 
populacao
419 Por ter assumido um 
compromisso com o 
povo/populacao vai cob
420 Nao apoiou a guerra 
no Iraque
450 Pretende realizar os 
projetos propostos
480 Preocupacao em 
solucionar problemas do 
meio ambiente
998
1004  Por nao ter estudo/ 
ser analfabeto
1019  Outras respostas 
ref. a imagem pessoal
1020  Nao vai conseguir 
combater o desemprego
1039  Outras respostas 
ref. desemprego

5 .1 .1 98.0

1 .0 .0 98.0

3 .1 .1 98.1

18 .3 .3 98.4

24 .4 .4 98.8

3 .1 .1 98.9

7 .1 .1 99.0

2 .0 .0 99.0

1 .0 .0 99.0

1 .0 .0 99.1

1 .0 .0 99.1

1 .0 .0 99.1

4 .1 .1 99.2
3 .1 .1 99.2

1 .0 .0 99.2

2 .0 .0 99.3

1 .0 .0 99.3

1 .0 .0 99.3
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p20c Por que você acha que, daqui para a frente, o presidente Luiz Inácio Lula da Silva fará um 
governo: (CITE A RESPOSTA DA P19)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1060  Nao esta realizando 
nada pela educacao/ 
descaso com a educa

1080  Nao esta 
combatendo a violencia/ 
violencia esta alta
1081  Aumento da 
criminalidade
1100  Nao esta realizando 
nada pela saude/ 
abandono/ falta de ate

1144  Falta apoio de 
outros politicos
1170  Salarios defasados/ 
nao acompanham a 
inflacao
1179  Outras respostas 
ref salarios
1191 Nao tem 
capacidade/competencia 
para administrar/governar

1200 Nao esta realizando 
nada no combate a fome

1201 Nao esta 
combatendo a inflacao
1205 Nao realizou nada 
ate o momento (s/ espec)

1206 Nao esta cumprindo 
o que prometeu/ nao vai 
cumprir

1207 Nao esta realizando 
beneficios nas areas 
sociais (s/espec)

1211 O Brasil esta 
ruim/tem muitos 
problemas/problemas 
dificeis

1 .0 .0 99.3

5 .1 .1 99.4

1 .0 .0 99.4

1 .0 .0 99.4

2 .0 .0 99.5

1 .0 .0 99.5

1 .0 .0 99.5

4 .1 .1 99.6

5 .1 .1 99.7

2 .0 .0 99.7

2 .0 .0 99.7

6 .1 .1 99.8

1 .0 .0 99.8

1 .0 .0 99.9

2 .0 .0 99.9
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p20c Por que você acha que, daqui para a frente, o presidente Luiz Inácio Lula da Silva fará um 
governo: (CITE A RESPOSTA DA P19)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1230 Nao esta 
governando sozinho/ nao 
tem autonomia
1240 O Brasil tem muita 
corrupçao/ nao tem como 
combater a corrup
1250 Nao acredita em 
governo nenhum/ 
politicos sao todos iguais

1261 Em consequencia da 
guerra
Total

2 .0 .0 99.9

4 .1 .1 100.0

1 .0 .0 100.0

1 .0 .0 100.0

5729 100.0 100.0

p20d Por que você acha que, daqui para a frente, o presidente Luiz Inácio Lula da Silva fará um 
governo: (CITE A RESPOSTA DA P19)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1  Honesto/ sincero/ 
confiável/ verdadeiro
2  Seguro/ confiante/ 
serio/ responsável
5  Corajoso/ valente
6  Determinado/ decidido
13  Ser independente/ 
toma decisões sem 
influencias alheias
14  Conhece bem o pais/ 
problemas do pais
15  Conhece os 
problemas/ necessidades 
do povo/ ter sido pobre

17  Cumpre/ esta 
cumprindo o que 
prometeu/ falou
19  Tem interesse/ forca 
de vontade para mudar/ 
melhorar o pais
21  Batalhador/ persistiu/ 
lutou para chegar a 
presidência

5403 94.3 94.3 94.3
1 .0 .0 94.3

1 .0 .0 94.3

1 .0 .0 94.4
1 .0 .0 94.4
2 .0 .0 94.4

2 .0 .0 94.4

5 .1 .1 94.5

7 .1 .1 94.7

8 .1 .1 94.8

3 .1 .1 94.9

1 .0 .0 94.9
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p20d Por que você acha que, daqui para a frente, o presidente Luiz Inácio Lula da Silva fará um 
governo: (CITE A RESPOSTA DA P19)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

50  Equipe composta de 
ministros competentes
69  Outras respostas ref 
equipe de governo
70  Vai construir/ reformar 
hospitais/ postos de 
saúde
71  Vai melhorar a área da 
saúde/melhor o 
atendimento/investime
72  Vai aumentar numero 
de médicos nos hospitais

74  Remédios mais 
baratos/ distribuição de 
remédios
98 Outras respostas
100  Vai melhorar a 
qualidade do 
ensino/melhora na 
educação/inve
101  Vai construir 
escolas/ creches
104  Vai melhorar o 
salário dos professores
108  Vai aumentar/ 
distribuir auxilio 
educação/ bolsa-escola
109  Professores mais 
qualificados/ capacitados

130  Vai aumentar numero 
de policiais nas ruas

131  Vai Melhor o 
armamento da policia
132  Vai melhorar o 
salário dos policiais
133  Vai aumentar numero 
de policiais nas escolas

134  Vai melhorar a 
segurança/ combater a 
criminalidade/ violênc

1 .0 .0 94.9

1 .0 .0 94.9

4 .1 .1 95.0

24 .4 .4 95.4

1 .0 .0 95.4

2 .0 .0 95.4

2 .0 .0 95.5
18 .3 .3 95.8

3 .1 .1 95.8

1 .0 .0 95.8

2 .0 .0 95.9

1 .0 .0 95.9

4 .1 .1 96.0

1 .0 .0 96.0

1 .0 .0 96.0

2 .0 .0 96.0

37 .6 .6 96.7

2 .0 .0 96.7
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p20d Por que você acha que, daqui para a frente, o presidente Luiz Inácio Lula da Silva fará um 
governo: (CITE A RESPOSTA DA P19)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

149  Outras respostas ref 
segurança
151  Vai combater o 
narcotráfico
170  Vai investir/ melhorar 
qualidade dos 
transportes
180  Vai construir casas/ 
moradias populares
182  Investir/ resolver 
problemas de habitação 
(s/espec.)
190  Vai gerar/ criar novos 
empregos/ acabar com o 
desemprego
191  Vai abrir frentes de 
trabalho
192  Vai gerar empregos 
as pessoas com mais de 
40 anos
193  Vai gerar/ criar 
empregos para os jovens

230  Vai aumentar o 
salário mínimo
231  Vai aumentar os 
salários
241  Vai realizar obras de 
abastecimento/ 
transposição de águas
243  Vai realizar obras de 
rede 
elétrica/geração/transmis
são/rac
260  Vai melhorar a 
distribuiçao de 
renda/desigualdades 
sociais
261  Vai Implantar 
programas de 
complementacao de 
renda
265  Vai tirar das ruas/dar 
assistencia aos 
moradores de rua

2 .0 .0 96.7

1 .0 .0 96.7

5 .1 .1 96.8

6 .1 .1 96.9

3 .1 .1 97.0

34 .6 .6 97.6

1 .0 .0 97.6

4 .1 .1 97.7

1 .0 .0 97.7

2 .0 .0 97.7

9 .2 .2 97.9

1 .0 .0 97.9

1 .0 .0 97.9

2 .0 .0 97.9

1 .0 .0 98.0

1 .0 .0 98.0

2 .0 .0 98.0
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p20d Por que você acha que, daqui para a frente, o presidente Luiz Inácio Lula da Silva fará um 
governo: (CITE A RESPOSTA DA P19)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

268  Incentivo a cultura/ 
lazer/ atividades culturais

281  Vai fazer reforma 
tributaria/ vai diminuir os 
impostos
283  Vai resolver os 
problemas economicos 
brasileiros internos/e
285  Controlar a inflacao/ 
manter/ valorizar a moeda

286  Vai diminuir custo de 
vida/ custo dos alimentos

287  Criar incentivos para 
exportacao
300  Vai fazer a reforma 
da previdencia
301  Vai aumentar o 
salario dos aposentados/ 
idosos
331  Vai melhorar a 
agricultura/dara mais 
atencao as questoes ag
332  Vai 
melhorar/implantar/aume
ntar o credito agricola
351  Vai distribuir cestas 
basicas/ alimentos
352  Vai combater a fome/ 
Projeto Fome Zero
353  Esta lutando para 
combater a miseria
390 Vai fazer a reforma 
agraria/ distribuicao de 
terras
395 Por ter um bom 
programa de governo/ 
bons projetos
396 Tem boa relacao/ 
dialogo aberto com todos 
partidos politicos

2 .0 .0 98.0

1 .0 .0 98.0

3 .1 .1 98.1

8 .1 .1 98.2

4 .1 .1 98.3

1 .0 .0 98.3

2 .0 .0 98.3

3 .1 .1 98.4

2 .0 .0 98.4

1 .0 .0 98.4

2 .0 .0 98.5

37 .6 .6 99.1

8 .1 .1 99.3

9 .2 .2 99.4

5 .1 .1 99.5

1 .0 .0 99.5

1 .0 .0 99.5
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p20d Por que você acha que, daqui para a frente, o presidente Luiz Inácio Lula da Silva fará um 
governo: (CITE A RESPOSTA DA P19)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

401 Vai criar incentivos/ 
estimulo a empresas/ 
micro-empresas
410 Vai atuar no combate 
a corrupcao
415 Governo voltado aos 
interesses do povo/ 
pobres
416 Governo voltado aos 
interesses da classe 
operaria/ trabalhad
460 Esta dando 
continuidade aos projetos 
de FHC
480 Preocupacao em 
solucionar problemas do 
meio ambiente
998
1100  Nao esta realizando 
nada pela saude/ 
abandono/ falta de ate

1190 Por nao ter 
experiencia 
administrativa/politica/ine
xperiente
1191 Nao tem 
capacidade/competencia 
para administrar/governar

1200 Nao esta realizando 
nada no combate a fome

1205 Nao realizou nada 
ate o momento (s/ espec)

1261 Em consequencia da 
guerra
Total

1 .0 .0 99.5

9 .2 .2 99.7

5 .1 .1 99.8

1 .0 .0 99.8

1 .0 .0 99.8

1 .0 .0 99.8

1 .0 .0 99.9
1 .0 .0 99.9

2 .0 .0 99.9

1 .0 .0 99.9

2 .0 .0 100.0

1 .0 .0 100.0

1 .0 .0 100.0

5729 100.0 100.0
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p20e Por que você acha que, daqui para a frente, o presidente Luiz Inácio Lula da Silva fará um 
governo: (CITE A RESPOSTA DA P19)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1  Honesto/ sincero/ 
confiável/ verdadeiro
5  Corajoso/ valente
9  Humilde/ simples
16  Conhece os 
problemas/ necessidades 
da classe trabalhadora

20  Por ser inteligente
21  Batalhador/ persistiu/ 
lutou para chegar a 
presidência
50  Equipe composta de 
ministros competentes
51  Possui uma boa 
equipe de governo/ bem 
assessorado
70  Vai construir/ reformar 
hospitais/ postos de 
saúde
71  Vai melhorar a área da 
saúde/melhor o 
atendimento/investime
72  Vai aumentar numero 
de médicos nos hospitais

74  Remédios mais 
baratos/ distribuição de 
remédios
77  Campanha/programa 
de prevenção a 
doenças/dengue/cólera
100  Vai melhorar a 
qualidade do 
ensino/melhora na 
educação/inve
108  Vai aumentar/ 
distribuir auxilio 
educação/ bolsa-escola
109  Professores mais 
qualificados/ capacitados

110  Mais vagas nas 
Universidades publicas

5633 98.3 98.3 98.3
2 .0 .0 98.4

1 .0 .0 98.4
1 .0 .0 98.4
3 .1 .1 98.4

1 .0 .0 98.5
3 .1 .1 98.5

1 .0 .0 98.5

3 .1 .1 98.6

1 .0 .0 98.6

7 .1 .1 98.7

1 .0 .0 98.7

2 .0 .0 98.8

1 .0 .0 98.8

3 .1 .1 98.8

1 .0 .0 98.9

1 .0 .0 98.9

2 .0 .0 98.9
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p20e Por que você acha que, daqui para a frente, o presidente Luiz Inácio Lula da Silva fará um 
governo: (CITE A RESPOSTA DA P19)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

130  Vai aumentar numero 
de policiais nas ruas

134  Vai melhorar a 
segurança/ combater a 
criminalidade/ violênc
150  Vai combater as 
drogas/ programa de 
combate as drogas
170  Vai investir/ melhorar 
qualidade dos 
transportes
180  Vai construir casas/ 
moradias populares
182  Investir/ resolver 
problemas de habitação 
(s/espec.)
190  Vai gerar/ criar novos 
empregos/ acabar com o 
desemprego
193  Vai gerar/ criar 
empregos para os jovens

194  Combater o 
desemprego com a 
criação/ implantação de 
novas i
231  Vai aumentar os 
salários
268  Incentivo a cultura/ 
lazer/ atividades culturais

279  Outras respostas ref 
questoes sociais
281  Vai fazer reforma 
tributaria/ vai diminuir os 
impostos
283  Vai resolver os 
problemas economicos 
brasileiros internos/e
286  Vai diminuir custo de 
vida/ custo dos alimentos

287  Criar incentivos para 
exportacao

1 .0 .0 98.9

9 .2 .2 99.1

3 .1 .1 99.1

2 .0 .0 99.2

3 .1 .1 99.2

1 .0 .0 99.2

8 .1 .1 99.4

1 .0 .0 99.4

1 .0 .0 99.4

1 .0 .0 99.4

2 .0 .0 99.5

1 .0 .0 99.5

1 .0 .0 99.5

1 .0 .0 99.5

1 .0 .0 99.5

1 .0 .0 99.6

1 .0 .0 99.6
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p20e Por que você acha que, daqui para a frente, o presidente Luiz Inácio Lula da Silva fará um 
governo: (CITE A RESPOSTA DA P19)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

288  Politica 
internacional/ busca de 
capital/ recursos externo

301  Vai aumentar o 
salario dos aposentados/ 
idosos
351  Vai distribuir cestas 
basicas/ alimentos
352  Vai combater a fome/ 
Projeto Fome Zero
390 Vai fazer a reforma 
agraria/ distribuicao de 
terras
396 Tem boa relacao/ 
dialogo aberto com todos 
partidos politicos
410 Vai atuar no combate 
a corrupcao
415 Governo voltado aos 
interesses do povo/ 
pobres
417 Tem o apoio da 
populacao/ povo apoia 
suas propostas
450 Pretende realizar os 
projetos propostos
1102  Faltam medicos/ 
funcionarios
1206 Nao esta cumprindo 
o que prometeu/ nao vai 
cumprir

Total

1 .0 .0 99.6

1 .0 .0 99.6

1 .0 .0 99.6

8 .1 .1 99.8

2 .0 .0 99.8

1 .0 .0 99.8

4 .1 .1 99.9

3 .1 .1 99.9

1 .0 .0 99.9

1 .0 .0 100.0

1 .0 .0 100.0

1 .0 .0 100.0

5729 100.0 100.0
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p20f Por que você acha que, daqui para a frente, o presidente Luiz Inácio Lula da Silva fará um 
governo: (CITE A RESPOSTA DA P19)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4  E competente/ 
eficiente/ capacitado
15  Conhece os 
problemas/ necessidades 
do povo/ ter sido pobre

17  Cumpre/ esta 
cumprindo o que 
prometeu/ falou
20  Por ser inteligente
71  Vai melhorar a área da 
saúde/melhor o 
atendimento/investime
73  Vai melhorar 
equipamentos/infra-
estrutura dos hospitais
98 Outras respostas
100  Vai melhorar a 
qualidade do 
ensino/melhora na 
educação/inve
132  Vai melhorar o 
salário dos policiais
134  Vai melhorar a 
segurança/ combater a 
criminalidade/ violênc
170  Vai investir/ melhorar 
qualidade dos 
transportes
180  Vai construir casas/ 
moradias populares
182  Investir/ resolver 
problemas de habitação 
(s/espec.)
190  Vai gerar/ criar novos 
empregos/ acabar com o 
desemprego
209  Outras respostas ref 
empregos
260  Vai melhorar a 
distribuiçao de 
renda/desigualdades 
sociais

5698 99.5 99.5 99.5
1 .0 .0 99.5

2 .0 .0 99.5

1 .0 .0 99.5

1 .0 .0 99.5
2 .0 .0 99.6

1 .0 .0 99.6

1 .0 .0 99.6
1 .0 .0 99.6

1 .0 .0 99.7

1 .0 .0 99.7

2 .0 .0 99.7

1 .0 .0 99.7

1 .0 .0 99.7

3 .1 .1 99.8

1 .0 .0 99.8

1 .0 .0 99.8

1 .0 .0 99.8
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p20f Por que você acha que, daqui para a frente, o presidente Luiz Inácio Lula da Silva fará um 
governo: (CITE A RESPOSTA DA P19)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

279  Outras respostas ref 
questoes sociais
283  Vai resolver os 
problemas economicos 
brasileiros internos/e
300  Vai fazer a reforma 
da previdencia
352  Vai combater a fome/ 
Projeto Fome Zero
353  Esta lutando para 
combater a miseria
410 Vai atuar no combate 
a corrupcao
415 Governo voltado aos 
interesses do povo/ 
pobres
1129  Outras respostas 
ref saude
Total

1 .0 .0 99.8

1 .0 .0 99.9

1 .0 .0 99.9

1 .0 .0 99.9

2 .0 .0 99.9

2 .0 .0 100.0

1 .0 .0 100.0

1 .0 .0 100.0

5729 100.0 100.0
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p20g Por que você acha que, daqui para a frente, o presidente Luiz Inácio Lula da Silva fará um 
governo: (CITE A RESPOSTA DA P19)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2  Seguro/ confiante/ 
serio/ responsável
16  Conhece os 
problemas/ necessidades 
da classe trabalhadora

22  Por ser experiente
71  Vai melhorar a área da 
saúde/melhor o 
atendimento/investime
130  Vai aumentar numero 
de policiais nas ruas

134  Vai melhorar a 
segurança/ combater a 
criminalidade/ violênc
268  Incentivo a cultura/ 
lazer/ atividades culturais

331  Vai melhorar a 
agricultura/dara mais 
atencao as questoes ag
332  Vai 
melhorar/implantar/aume
ntar o credito agricola
352  Vai combater a fome/ 
Projeto Fome Zero
370  Pavimentacao/ 
recapeamento de ruas/ 
avenidas
Total

5716 99.8 99.8 99.8
1 .0 .0 99.8

1 .0 .0 99.8

1 .0 .0 99.8
1 .0 .0 99.8

1 .0 .0 99.9

2 .0 .0 99.9

1 .0 .0 99.9

1 .0 .0 99.9

1 .0 .0 99.9

2 .0 .0 100.0

1 .0 .0 100.0

5729 100.0 100.0

p20h Por que você acha que, daqui para a frente, o presidente Luiz Inácio Lula da Silva fará um 
governo: (CITE A RESPOSTA DA P19)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
231  Vai aumentar os 
salários
353  Esta lutando para 
combater a miseria
Total

5727 100.0 100.0 100.0
1 .0 .0 100.0

1 .0 .0 100.0

5729 100.0 100.0
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p21a Na sua opinião  o presidente Lula fará um governo melhor, igual ou pior do que o do 
presidente: Fernando Henrique Cardoso

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2  Igual
3  Pior
97 Não Respondeu
99  Nao sabe
Total

4356 76.0 76.0 76.0
760 13.3 13.3 89.3
412 7.2 7.2 96.5

2 .0 .0 96.5
199 3.5 3.5 100.0

5729 100.0 100.0

p21b Na sua opinião  o presidente Lula fará um governo melhor, igual ou pior do que o do 
presidente: Itamar Franco

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2  Igual
3  Pior
97 Não Respondeu
99  Nao sabe
Total

4166 72.7 72.7 72.7
645 11.3 11.3 84.0
332 5.8 5.8 89.8

3 .1 .1 89.8
583 10.2 10.2 100.0

5729 100.0 100.0

p21c Na sua opinião  o presidente Lula fará um governo melhor, igual ou pior do que o do 
presidente: Fernando Collor de Mello

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2  Igual
3  Pior
97 Não Respondeu
99  Nao sabe
Total

4938 86.2 86.2 86.2
285 5.0 5.0 91.2
183 3.2 3.2 94.4

2 .0 .0 94.4
321 5.6 5.6 100.0

5729 100.0 100.0
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p21d Na sua opinião  o presidente Lula fará um governo melhor, igual ou pior do que o do 
presidente: José Sarney

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2  Igual
3  Pior
97 Não Respondeu
99  Nao sabe
Total

3898 68.0 68.0 68.0
820 14.3 14.3 82.4
387 6.8 6.8 89.1

2 .0 .0 89.1
622 10.9 10.9 100.0

5729 100.0 100.0

p22 Na sua opinião, o presidente Lula:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai cumprir a maioria 
das promessas que fez na 
campanha
2 Vai cumprir parte das 
promessas, mas a 
maioria nao
3 Nenhuma promessa 
sera cumprida
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

1599 27.9 27.9 27.9

3733 65.2 65.2 93.1

280 4.9 4.9 98.0

1 .0 .0 98.0
116 2.0 2.0 100.0

5729 100.0 100.0

p23 Na sua opinião em quanto tempo o presidente Lula vai cumprir essas promessas:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Nos primeiros seis 
meses de governo
2 No primeiro ano
3 No segundo ano
4 No terceiro ano
5 No quarto ano de 
governo
97 Não Respondeu
98 Outras respostas
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

232 4.0 4.2 4.2
135 2.4 2.4 6.6

851 14.9 15.3 21.9
1986 34.7 35.7 57.6
1060 18.5 19.0 76.6
1110 19.4 19.9 96.6

3 .1 .1 96.6
4 .1 .1 96.7

184 3.2 3.3 100.0
5565 97.1 100.0

164 2.9
5729 100.0
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p24a Na sua opinião, entre os setores brasileiros da sociedade e economia que eu vou citar, qual 
será o mais beneficiado durante o governo do presidente eleito, Luiz Inácio Lula da Silva?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Trabalhadores de um 
modo geral
2 Bancos
3 Industria
4 Agricultura
5 Comercio
6 Serviços
7 Politicos
95 Todos
96 Nenhum
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

1749 30.5 30.5 30.5

380 6.6 6.6 37.2
653 11.4 11.4 48.6

1083 18.9 18.9 67.5
268 4.7 4.7 72.1
427 7.5 7.5 79.6
709 12.4 12.4 92.0

93 1.6 1.6 93.6
36 .6 .6 94.2
53 .9 .9 95.1

278 4.9 4.9 100.0
5729 100.0 100.0

p24b E qual será o setor mais prejudicado durante o governo do presidente Lula?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Trabalhadores de um 
modo geral
2 Bancos
3 Industria
4 Agricultura
5 Comercio
6 Serviços
7 Politicos
95 Todos
96 Nenhum
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

905 15.8 15.8 15.8

718 12.5 12.5 28.3
426 7.4 7.4 35.8
394 6.9 6.9 42.6
772 13.5 13.5 56.1
509 8.9 8.9 65.0
969 16.9 16.9 81.9

27 .5 .5 82.4
216 3.8 3.8 86.2

48 .8 .8 87.0
745 13.0 13.0 100.0

5729 100.0 100.0
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p25 Na sua opinião as medidas econômicas tomadas pela equipe do presidente Lula são parecidas 
ou não com aquelas tomadas pelo governo do presidente Fernando Henrique Cardoso? (SE SIM) 

Muito ou um pouco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sao muito parecidas
2 Sao um pouco 
parecidas
3 Nao sao parecidas
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

615 10.7 10.7 10.7
1410 24.6 24.6 35.3

3154 55.1 55.1 90.4
41 .7 .7 91.1

509 8.9 8.9 100.0
5729 100.0 100.0

p26a Na sua opinião daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como esta
4 Nao sabe
97 Não Respondeu
Total

2500 43.6 43.6 43.6
1301 22.7 22.7 66.3
1763 30.8 30.8 97.1

164 2.9 2.9 100.0
1 .0 .0 100.0

5729 100.0 100.0

p26b Na sua opinião e o desemprego daqui para frente, vai aumentar diminuir ou ficar como 
está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Vai aumentar
6 Vai diminuir
7 Vai ficar como esta
8 Nao sabe
Total

2112 36.9 36.9 36.9
2263 39.5 39.5 76.4
1208 21.1 21.1 97.5

146 2.5 2.5 100.0
5729 100.0 100.0
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p26c Na sua opinião e o poder de compra dos salários daqui para frente, vai aumentar, diminuir 
ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Vai aumentar
10 Vai diminuir
11 Vai ficar como esta
12 Nao sabe
97 Não Respondeu
Total

2117 37.0 37.0 37.0
1691 29.5 29.5 66.5
1641 28.6 28.6 95.1

275 4.8 4.8 99.9
5 .1 .1 100.0

5729 100.0 100.0

p27a Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai 
piorar ou vai ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar
2 Vai piorar
3 Vai ficar como esta
4 Nao sabe
97 Não Respondeu
Total

2702 47.2 47.2 47.2
1053 18.4 18.4 65.5
1811 31.6 31.6 97.2

162 2.8 2.8 100.0
1 .0 .0 100.0

5729 100.0 100.0

p27b Na sua opinião e  no seu caso pessoal, você acha que a sua situação econômica vai 
melhorar, vai piorar ou vai ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Vai melhorar
6 Vai piorar
7 Vai ficar como esta
8 Nao sabe
97 Não Respondeu
Total

3118 54.4 54.4 54.4
756 13.2 13.2 67.6

1716 30.0 30.0 97.6
137 2.4 2.4 100.0

2 .0 .0 100.0
5729 100.0 100.0
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p28 Você já ouviu falar no programa Fome Zero? (SE SIM) Você diria que está bem informado, mais 
ou menos informado ou mal informado sobre o programa Fome Zero?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Esta bem informado
2  Esta mais ou menos 
informado
3  Esta mal informado
4 Não tomou 
conhecimento
Total

1119 19.5 19.5 19.5
2986 52.1 52.1 71.7

1047 18.3 18.3 89.9
577 10.1 10.1 100.0

5729 100.0 100.0

p29 O programa Fome Zero é um projeto do governo federal com o objetivo de combater a 
fome e a desnutrição no país. Na sua opinião o programa Fome Zero será ___no combate à 

fome e à desnutrição?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito eficiente
2 Um pouco eficiente
3 Nada eficiente
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

2635 46.0 46.0 46.0
2439 42.6 42.6 88.6

474 8.3 8.3 96.8
15 .3 .3 97.1

166 2.9 2.9 100.0
5729 100.0 100.0

p30 O Governo Federal aumentou a taxa de juros duas vezes este ano. Você  tomou conhecimento 
sobre o aumento das taxas de juros aqui no Brasil? (SE SIM) Você diria que está____sobre esse 

aumento das taxas de juros?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Esta bem informado
2  Esta mais ou menos 
informado
3  Esta mal informado
4 Não tomou 
conhecimento
97 Não Respondeu
Total

777 13.6 13.6 13.6
1568 27.4 27.4 40.9

367 6.4 6.4 47.3
3014 52.6 52.6 99.9

3 .1 .1 100.0
5729 100.0 100.0
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p31 (SE TOMOU CONHECIMENTO) Na sua opinião o Governo agiu bem ou agiu mal ao aumentar a 
taxa de juros?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 O governo agiu bem ao 
aumentar a taxa de juros

2 O governo agiu mal ao 
aumentar a taxa de juros

97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1414 24.7 34.2 34.2
795 13.9 19.3 53.5

1706 29.8 41.3 94.8

5 .1 .1 94.9
209 3.6 5.1 100.0

4129 72.1 100.0
1600 27.9
5729 100.0

p32 O governo aumentou a taxa de juros para controlar a inflação. Os juros altos, porém, podem 
aumentar o desemprego. Na sua opinião, o que é melhor:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Que o governo aumente 
a taxa de juros, controlar 
a inflação,
2 Que o governo nao 
aumente a taxa de juros, 
para que o desemp
96 Nenhum
97 Não Respondeu
98 Outras respostas
99 Nao sabe
Total

1406 24.5 24.5 24.5

3526 61.5 61.5 86.1

1 .0 .0 86.1
21 .4 .4 86.5

102 1.8 1.8 88.3
673 11.7 11.7 100.0

5729 100.0 100.0

p33a Na sua opinião o presidente Lula :

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Trabalha muito
2 Trabalha pouco
3 Nao sabe
97 Não Respondeu
Total

3975 69.4 69.4 69.4
1231 21.5 21.5 90.9

518 9.0 9.0 99.9
5 .1 .1 100.0

5729 100.0 100.0
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p33b Na sua opinião o presidente Lula :

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 E humilde
2 E orgulhoso
3 Nao sabe
97 Não Respondeu
Total

5231 91.3 91.3 91.3
330 5.8 5.8 97.1
163 2.8 2.8 99.9

5 .1 .1 100.0
5729 100.0 100.0

p33c Na sua opinião o presidente Lula :

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 E simpatico
2 Antipatico
3 Nao sabe
97 Não Respondeu
98 Outras respostas
Total

5073 88.5 88.5 88.5
449 7.8 7.8 96.4
203 3.5 3.5 99.9

3 .1 .1 100.0
1 .0 .0 100.0

5729 100.0 100.0

p33d Na sua opinião o presidente Lula :

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 E moderno
2 Antiquado
3 Nao sabe
97 Não Respondeu
98 Outras respostas
Total

4161 72.6 72.6 72.6
1057 18.4 18.4 91.1

508 8.9 8.9 99.9
2 .0 .0 100.0
1 .0 .0 100.0

5729 100.0 100.0

p33e Na sua opinião o presidente Lula :

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Respeita mais os ricos
2 Respeita mais os 
pobres
3 Nao sabe
4 Respeita ambos
96 Ninguem
97 Não Respondeu
Total

770 13.4 13.4 13.4
3988 69.6 69.6 83.1

838 14.6 14.6 97.7
96 1.7 1.7 99.4

2 .0 .0 99.4
35 .6 .6 100.0

5729 100.0 100.0
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p33f Na sua opinião o presidente Lula :

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 E decidido
2 Indeciso
3 Nao sabe
97 Não Respondeu
Total

4316 75.3 75.3 75.3
1123 19.6 19.6 94.9

280 4.9 4.9 99.8
10 .2 .2 100.0

5729 100.0 100.0

p33g Na sua opinião o presidente Lula :

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 E muito inteligente
2 Pouco inteligente
3 Nao sabe
97 Não Respondeu
98 Outras respostas
Total

3995 69.7 69.7 69.7
1370 23.9 23.9 93.6

356 6.2 6.2 99.9
5 .1 .1 99.9
3 .1 .1 100.0

5729 100.0 100.0

p33h Na sua opinião o presidente Lula :

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 E sincero
2 Falso
3 Nao sabe
97 Não Respondeu
Total

4677 81.6 81.6 81.6
512 8.9 8.9 90.6
536 9.4 9.4 99.9

4 .1 .1 100.0
5729 100.0 100.0

p33i Na sua opinião o presidente Lula :

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 E autoritario
2 Democratico
3 Nao sabe
97 Não Respondeu
Total

1332 23.3 23.3 23.3
3798 66.3 66.3 89.5

596 10.4 10.4 99.9
3 .1 .1 100.0

5729 100.0 100.0
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p34a Na sua opinião o PMDB apóia ou faz oposição ao governo do presidente Lula?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Apoia
2 Faz oposiçao
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

1901 33.2 33.2 33.2
2065 36.0 36.0 69.2

5 .1 .1 69.3
1758 30.7 30.7 100.0
5729 100.0 100.0

p34b Na sua opinião o PT apóia ou faz oposição ao governo do presidente Lula?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Apoia
2 Faz oposiçao
97 Não Respondeu
98 Outras
99 Nao sabe
Total

4554 79.5 79.5 79.5
364 6.4 6.4 85.8

9 .2 .2 86.0
4 .1 .1 86.1

798 13.9 13.9 100.0
5729 100.0 100.0

p34c Na sua opinião o PSDB apóia ou faz oposição ao governo do presidente Lula?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Apoia
2 Faz oposiçao
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

1474 25.7 25.7 25.7
2191 38.2 38.2 64.0

9 .2 .2 64.1
2055 35.9 35.9 100.0
5729 100.0 100.0

p34d Na sua opinião o PFL apóia ou faz oposição ao governo do presidente Lula?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Apoia
2 Faz oposiçao
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

1664 29.0 29.0 29.0
1887 32.9 32.9 62.0

3 .1 .1 62.0
2175 38.0 38.0 100.0
5729 100.0 100.0

Page 63



p34e Na sua opinião o PSB apóia ou faz oposição ao governo do presidente Lula?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Apoia
2 Faz oposiçao
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

1736 30.3 30.3 30.3
1345 23.5 23.5 53.8

4 .1 .1 53.8
2644 46.2 46.2 100.0
5729 100.0 100.0

p34f Na sua opinião o  PDT apóia ou faz oposição ao governo do presidente Lula?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Apoia
2 Faz oposiçao
97 Não Respondeu
98 Outras
99 Nao sabe
Total

2431 42.4 42.4 42.4
1026 17.9 17.9 60.3

4 .1 .1 60.4
1 .0 .0 60.4

2267 39.6 39.6 100.0
5729 100.0 100.0

p34g Na sua opinião o PPB apóia ou faz oposição ao governo do presidente Lula?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Apoia
2 Faz oposiçao
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

1500 26.2 26.2 26.2
1396 24.4 24.4 50.5

7 .1 .1 50.7
2826 49.3 49.3 100.0
5729 100.0 100.0

p34h Na sua opinião o PL apóia ou faz oposição ao governo do presidente Lula?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Apoia
2 Faz oposiçao
97 Não Respondeu
98 Outras
99 Nao sabe
Total

2225 38.8 38.8 38.8
1140 19.9 19.9 58.7

4 .1 .1 58.8
1 .0 .0 58.8

2359 41.2 41.2 100.0
5729 100.0 100.0
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p34i Na sua opinião o PPS apóia ou faz oposição ao governo do presidente Lula?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Apoia
2 Faz oposiçao
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

1569 27.4 27.4 27.4
1273 22.2 22.2 49.6

10 .2 .2 49.8
2877 50.2 50.2 100.0
5729 100.0 100.0

p34j Na sua opinião o PTB apóia ou faz oposição ao governo do presidente Lula?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Apoia
2 Faz oposiçao
97 Não Respondeu
98 Outras
99 Nao sabe
Total

2175 38.0 38.0 38.0
1052 18.4 18.4 56.3

3 .1 .1 56.4
1 .0 .0 56.4

2498 43.6 43.6 100.0
5729 100.0 100.0

p35 Pelo que você sabe ou imagina, de um modo geral, o PT, partido do presidente Lula, está 
ajudando ou atrapalhando o governo Lula? Muito ou um pouco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ajudando muito
2 Ajudando um pouco
3 Atrapalhando muito
4 Atrapalhando um pouco

5 Nao ajuda nem 
atrapalha
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

1829 31.9 31.9 31.9
2069 36.1 36.1 68.0

371 6.5 6.5 74.5
618 10.8 10.8 85.3

176 3.1 3.1 88.4

2 .0 .0 88.4
664 11.6 11.6 100.0

5729 100.0 100.0
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p36 Você tomou conhecimento das críticas de alguns integrantes do PT ao governo Lula? (SE SIM) 
Você diria que está bem informado, mais ou menos informado ou mal informado sobre essas 

críticas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Esta bem informado
2  Esta mais ou menos 
informado
3  Esta mal informado
4 Nao tomou 
conhecimento
Total

431 7.5 7.5 7.5
1178 20.6 20.6 28.1

374 6.5 6.5 34.6
3746 65.4 65.4 100.0

5729 100.0 100.0

p37 (SE TOMOU CONHECIMENTO - P.36 # 4) E na sua opinião, esses integrantes do PT

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Tem razao na maioria 
das criticas que fazem ao 
governo Lula
2 Tem razao em parte 
dessas criticas, mas nao 
na maioria
3 Nao tem razao em 
nenhuma das criticas que 
fazem ao governo L
97 Não Respondeu
98 Outras respostas
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1736 30.3 46.7 46.7
196 3.4 5.3 51.9

1121 19.6 30.1 82.1

555 9.7 14.9 97.0

7 .1 .2 97.2
8 .1 .2 97.4

96 1.7 2.6 100.0
3719 64.9 100.0
2010 35.1
5729 100.0
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p38 Gostaria que você me dissesse com qual dessas três afirmações você concorda mais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A democracia e sempre 
melhor que qualquer 
outra forma de gov

2 Em certas 
circunstancias, e melhor 
uma ditadura do que um 
re
3 Tanto faz se o governo 
e uma democracia ou 
uma ditadura
97 Não Respondeu
98 Outras respostas
99 Nao sabe
Total

3340 58.3 58.3 58.3

819 14.3 14.3 72.6

1045 18.2 18.2 90.8

4 .1 .1 90.9
19 .3 .3 91.2

502 8.8 8.8 100.0
5729 100.0 100.0

p39 No quadro que aparece neste cartão em qual posição política você se colocaria, sendo que 
a posição um é o máximo à esquerda e a posição sete é o máximo à direita?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Esquerda
3 Centro-esquerda
4 Centro
5 Centro-direita
7 Direita
97 Não Respondeu
98 Outras respostas
99 Nao sabe
Total

913 15.9 15.9 15.9
601 10.5 10.5 26.4

1011 17.6 17.6 44.1
703 12.3 12.3 56.3

1561 27.2 27.2 83.6
2 .0 .0 83.6

30 .5 .5 84.2
908 15.8 15.8 100.0

5729 100.0 100.0
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p40 E em qual posição política você colocaria o governo do presidente Lula, sendo que a 
posição um é o máximo à esquerda e a posição sete é o máximo à direita?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Esquerda
3 Centro-esquerda
4 Centro
5 Centro-direita
7 Direita
97 Não Respondeu
98 Outras respostas
99 Nao sabe
Total

1258 22.0 22.0 22.0
610 10.6 10.6 32.6
712 12.4 12.4 45.0
589 10.3 10.3 55.3

1607 28.1 28.1 83.4
7 .1 .1 83.5

15 .3 .3 83.7
931 16.3 16.3 100.0

5729 100.0 100.0

p41 Em qual posição política você colocaria o governo anterior, do presidente Fernando 
Henrique Cardoso, mais uma vez lembrando que a posição um é o máximo à esquerda e a 

posição sete é o máximo à direita?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Esquerda
3 Centro-esquerda
4 Centro
5 Centro-direita
7 Direita
97 Não Respondeu
98 Outras respostas
99 Nao sabe
Total

1376 24.0 24.0 24.0
442 7.7 7.7 31.7
499 8.7 8.7 40.4
541 9.4 9.4 49.9

1793 31.3 31.3 81.2
2 .0 .0 81.2

21 .4 .4 81.6
1055 18.4 18.4 100.0
5729 100.0 100.0

p42 Se hoje houvesse uma consulta à população, você votaria a favor ou contra a adoção da 
pena de morte no Brasil ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

2863 50.0 50.0 50.0
2647 46.2 46.2 96.2

77 1.3 1.3 97.5
8 .1 .1 97.7

134 2.3 2.3 100.0
5729 100.0 100.0
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p43 Você é a favor ou contra que o exército seja convocado para combater a violência nas 
ruas das grandes cidades?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

4544 79.3 79.3 79.3
1050 18.3 18.3 97.6

45 .8 .8 98.4
1 .0 .0 98.4

89 1.6 1.6 100.0
5729 100.0 100.0

p44 Na sua opinião quem deveria ser o principal responsável pela segurança pública, o presidente 
da República, o governador do estado ou o prefeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Presidente da Republica

2 Governador do Estado
3 Prefeito
97 Não Respondeu
98 Outras respostas
99 Nao sabe
Total

2095 36.6 36.6 36.6

1967 34.3 34.3 70.9
1035 18.1 18.1 89.0

2 .0 .0 89.0
484 8.4 8.4 97.5
146 2.5 2.5 100.0

5729 100.0 100.0

p45 Você diria que o governo federal está ou não empenhado em buscar soluções para resolver o 
problema da criminalidade nas cidades brasileiras ? (SE SIM) Muito ou um pouco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Esta muito empenhado
2 Esta um pouco 
empenhado
3 Nao esta empenhado
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

2264 39.5 39.5 39.5
2180 38.1 38.1 77.6

1021 17.8 17.8 95.4
2 .0 .0 95.4

262 4.6 4.6 100.0
5729 100.0 100.0
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p50 Você tomou conhecimento do ataque de uma coalizão militar liderada pelos Estados Unidos 
contra o Iraque? (SE SIM) Você diria que está bem informado, mais ou menos informado ou mal 

informado sobre esse ataque?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Esta bem informado
2  Esta mais ou menos 
informado
3  Esta mal informado
4 Não tomou 
conhecimento
97 Não Respondeu
Total

1631 28.5 28.5 28.5
2703 47.2 47.2 75.7

730 12.7 12.7 88.4
663 11.6 11.6 100.0

2 .0 .0 100.0
5729 100.0 100.0

p51 No último dia 19, uma coalizão liderada pelos Estados Unidos iniciou um ataque militar 
ao Iraque. Você é a favor ou contra esse ataque ao Iraque?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

379 6.6 6.6 6.6
5158 90.0 90.0 96.6

85 1.5 1.5 98.1
4 .1 .1 98.2

103 1.8 1.8 100.0
5729 100.0 100.0

p52 O presidente Luiz Inácio Lula da Silva, em nome do governo brasileiro, se pronunciou 
contra o ataque ao Iraque. Na sua opinião o presidente Lula agiu bem ou agiu mal ao se 

pronunciar contra o ataque ao Iraque?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Agiu bem
2 Agiu mal
3 Indiferente
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

4920 85.9 85.9 85.9
613 10.7 10.7 96.6

71 1.2 1.2 97.8
1 .0 .0 97.8

124 2.2 2.2 100.0
5729 100.0 100.0
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p53 Você pretende ou não deixar de comprar produtos ou serviços que tenham origem em algum 
dos países envolvidos nesta guerra, como uma forma de protesto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pretende deixar de 
comprar
2 Nao pretende deixar de 
comprar
97 Não Respondeu
98 Outras respostas
99 Nao sabe/ nao lembra
Total

1188 20.7 20.7 20.7

4483 78.3 78.3 99.0

15 .3 .3 99.2
13 .2 .2 99.5
30 .5 .5 100.0

5729 100.0 100.0

p54a (SE PRETENDE DEIXAR DE COMPRAR PRODUTOS - P.53 = 1) De qual ou quais países você 
pretende deixar de comprar produtos ou serviços?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 EUA
2 Gra Bretanha/ Inglaterra

3 Iraque
97 Não Respondeu
98 Outras respostas
99 Nao sabe/ nao lembra
Total

Omisso Sistema
Total

2118 37.0 64.1 64.1
966 16.9 29.2 93.3

29 .5 .9 94.2

106 1.9 3.2 97.4
12 .2 .4 97.7
35 .6 1.1 98.8
40 .7 1.2 100.0

3306 57.7 100.0
2423 42.3
5729 100.0

p54b (SE PRETENDE DEIXAR DE COMPRAR PRODUTOS - P.53 = 1) De qual ou quais países você 
pretende deixar de comprar produtos ou serviços?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Gra Bretanha/ Inglaterra

3 Iraque
98 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

2590 45.2 92.5 92.5
161 2.8 5.7 98.2

46 .8 1.6 99.9
4 .1 .1 100.0

2801 48.9 100.0
2928 51.1
5729 100.0
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p54c (SE PRETENDE DEIXAR DE COMPRAR PRODUTOS - P.53 = 1) De qual ou quais países 
você pretende deixar de comprar produtos ou serviços?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Iraque
98 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

2655 46.3 98.9 98.9
25 .4 .9 99.8

5 .1 .2 100.0
2685 46.9 100.0
3044 53.1
5729 100.0

p55a (SE PRETENDE DEIXAR DE COMPRAR PRODUTOS - P.53 = 1) E quais marcas de produtos ou 
serviços você pretende deixar de comprar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1  Produtos com etiqueta 
dos EUA/ venham dos 
EUA (s/espec)

2  Alimentos
3  Roupas
4  Eletroeletronicos
5  Tenis/ sapatos
6  Automoveis
7  Cosmeticos/ perfumaria

8  Bebidas/ refrigerantes
9  Eletrodomesticos
10  Medicamentos
11  Combustivel/ 
gasolina/ petroleo
12  Produtos de higiene
29  Outras respostas ref. 
produtos dos EUA
30  Produtos com etiq da 
Inglaterra/ venham da 
Inglaterra (s/es
31  Eletroeletronicos
33  Combustivel/ 
gasolina/ petroleo
49  Outras respostas ref 
produtos da Inglaterra
50  Coca-cola

2083 36.4 63.7 63.7
101 1.8 3.1 66.8

38 .7 1.2 67.9
25 .4 .8 68.7
23 .4 .7 69.4
12 .2 .4 69.8
11 .2 .3 70.1
10 .2 .3 70.4

5 .1 .2 70.6
10 .2 .3 70.9

7 .1 .2 71.1
8 .1 .2 71.3

2 .0 .1 71.4
40 .7 1.2 72.6

3 .1 .1 72.7

1 .0 .0 72.7
2 .0 .1 72.8

5 .1 .2 72.9

200 3.5 6.1 79.1
1 .0 .0 79.1
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p55a (SE PRETENDE DEIXAR DE COMPRAR PRODUTOS - P.53 = 1) E quais marcas de produtos ou 
serviços você pretende deixar de comprar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

51  Pepsi
60  McDonald's
70  Nike
71  All Star
72  Reebok
73  Adidas
74  Sony
80  Microsoft
90  Ford
100  Esso
101  Shell
102  Texaco
150  Produtos com a etiq 
do Iraque/ venham do 
Iraque (s/espec)
151  Combustivel/ 
gasolina/ petroleo
152  Armas/ armamentos

159  Outras respostas ref 
produtos do Iraque
997 Não Respondeu
998 Outras respostas 
gerais
999 Não sabe/ Não lembra

Total
Omisso Sistema
Total

1 .0 .0 79.1
73 1.3 2.2 81.3
42 .7 1.3 82.6

2 .0 .1 82.7
3 .1 .1 82.8
4 .1 .1 82.9
3 .1 .1 83.0
4 .1 .1 83.1
1 .0 .0 83.1
2 .0 .1 83.2
2 .0 .1 83.2
2 .0 .1 83.3

11 .2 .3 83.6

18 .3 .6 84.2

4 .1 .1 84.3

20 .3 .6 84.9

12 .2 .4 85.3
83 1.4 2.5 87.8

398 6.9 12.2 100.0

3271 57.1 100.0
2458 42.9
5729 100.0
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p55b (SE PRETENDE DEIXAR DE COMPRAR PRODUTOS - P.53 = 1) E quais marcas de produtos ou 
serviços você pretende deixar de comprar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2  Alimentos
3  Roupas
4  Eletroeletronicos
5  Tenis/ sapatos
6  Automoveis
7  Cosmeticos/ perfumaria

8  Bebidas/ refrigerantes
10  Medicamentos
11  Combustivel/ 
gasolina/ petroleo
12  Produtos de higiene
29  Outras respostas ref. 
produtos dos EUA
30  Produtos com etiq da 
Inglaterra/ venham da 
Inglaterra (s/es
31  Eletroeletronicos
32  Alimentos
33  Combustivel/ 
gasolina/ petroleo
49  Outras respostas ref 
produtos da Inglaterra
50  Coca-cola
51  Pepsi
60  McDonald's
70  Nike
71  All Star
72  Reebok
73  Adidas
74  Sony
75  Marlboro
80  Microsoft
90  Ford
100  Esso
101  Shell
102  Texaco

2503 43.7 90.2 90.2
5 .1 .2 90.3
9 .2 .3 90.7
8 .1 .3 91.0

14 .2 .5 91.5
3 .1 .1 91.6
1 .0 .0 91.6

5 .1 .2 91.8
1 .0 .0 91.8
2 .0 .1 91.9

2 .0 .1 92.0
7 .1 .3 92.2

12 .2 .4 92.7

5 .1 .2 92.8
6 .1 .2 93.0
1 .0 .0 93.1

9 .2 .3 93.4

19 .3 .7 94.1
8 .1 .3 94.4

81 1.4 2.9 97.3
15 .3 .5 97.8

1 .0 .0 97.9
6 .1 .2 98.1
1 .0 .0 98.1
1 .0 .0 98.2
2 .0 .1 98.2
2 .0 .1 98.3
5 .1 .2 98.5
1 .0 .0 98.5
2 .0 .1 98.6
1 .0 .0 98.6
6 .1 .2 98.8
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p55b (SE PRETENDE DEIXAR DE COMPRAR PRODUTOS - P.53 = 1) E quais marcas de produtos ou 
serviços você pretende deixar de comprar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

150  Produtos com a etiq 
do Iraque/ venham do 
Iraque (s/espec)
152  Armas/ armamentos

159  Outras respostas ref 
produtos do Iraque
998 Outras respostas 
gerais
Total

Omisso Sistema
Total

6 .1 .2 98.8

1 .0 .0 98.9

3 .1 .1 99.0

28 .5 1.0 100.0

2776 48.5 100.0
2953 51.5
5729 100.0

p55c (SE PRETENDE DEIXAR DE COMPRAR PRODUTOS - P.53 = 1) E quais marcas de produtos ou 
serviços você pretende deixar de comprar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2  Alimentos
3  Roupas
4  Eletroeletronicos
5  Tenis/ sapatos
7  Cosmeticos/ perfumaria

8  Bebidas/ refrigerantes
9  Eletrodomesticos
11  Combustivel/ 
gasolina/ petroleo
29  Outras respostas ref. 
produtos dos EUA
49  Outras respostas ref 
produtos da Inglaterra
50  Coca-cola
51  Pepsi
60  McDonald's
61 Pizza Hut
70  Nike
72  Reebok
74  Sony
75  Marlboro

2587 45.2 97.1 97.1
2 .0 .1 97.2
2 .0 .1 97.3
1 .0 .0 97.3
3 .1 .1 97.4
2 .0 .1 97.5

1 .0 .0 97.6
1 .0 .0 97.6
2 .0 .1 97.7

6 .1 .2 97.9

3 .1 .1 98.0

3 .1 .1 98.1
1 .0 .0 98.2
4 .1 .2 98.3
1 .0 .0 98.3
7 .1 .3 98.6
2 .0 .1 98.7
1 .0 .0 98.7
3 .1 .1 98.8
3 .1 .1 98.9
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p55c (SE PRETENDE DEIXAR DE COMPRAR PRODUTOS - P.53 = 1) E quais marcas de produtos ou 
serviços você pretende deixar de comprar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

80  Microsoft
90  Ford
100  Esso
101  Shell
150  Produtos com a etiq 
do Iraque/ venham do 
Iraque (s/espec)
151  Combustivel/ 
gasolina/ petroleo
159  Outras respostas ref 
produtos do Iraque
998 Outras respostas 
gerais
Total

Omisso Sistema
Total

3 .1 .1 98.9
2 .0 .1 99.0
1 .0 .0 99.1
1 .0 .0 99.1
4 .1 .2 99.2

1 .0 .0 99.3

3 .1 .1 99.4

16 .3 .6 100.0

2663 46.5 100.0
3066 53.5
5729 100.0

p55d (SE PRETENDE DEIXAR DE COMPRAR PRODUTOS - P.53 = 1) E quais marcas de produtos ou 
serviços você pretende deixar de comprar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5  Tenis/ sapatos
12  Produtos de higiene
29  Outras respostas ref. 
produtos dos EUA
33  Combustivel/ 
gasolina/ petroleo
60  McDonald's
101  Shell
102  Texaco
159  Outras respostas ref 
produtos do Iraque
998 Outras respostas 
gerais
Total

Omisso Sistema
Total

2624 45.8 99.5 99.5
1 .0 .0 99.5
1 .0 .0 99.6
1 .0 .0 99.6

1 .0 .0 99.7

1 .0 .0 99.7
1 .0 .0 99.7
2 .0 .1 99.8
1 .0 .0 99.8

4 .1 .2 100.0

2637 46.0 100.0
3092 54.0
5729 100.0
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p55e (SE PRETENDE DEIXAR DE COMPRAR PRODUTOS - P.53 = 1) E quais marcas de produtos ou 
serviços você pretende deixar de comprar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
49  Outras respostas ref 
produtos da Inglaterra
61 Pizza Hut
100  Esso
Total

Omisso Sistema
Total

2628 45.9 99.8 99.8
2 .0 .1 99.9

1 .0 .0 100.0
1 .0 .0 100.0

2632 45.9 100.0
3097 54.1
5729 100.0

p56 Depois dos ataques contra o Iraque, mudou ou não a imagem que você tinha dos Estados 
Unidos? (SE SIM) Essa imagem mudou para melhor ou para pior?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mudou para melhor
2 Mudou para pior
3 Nao mudou
97 Não Respondeu
99 Nao sabe
Total

108 1.9 1.9 1.9
3483 60.8 60.8 62.7
1822 31.8 31.8 94.5

20 .3 .3 94.8
296 5.2 5.2 100.0

5729 100.0 100.0
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p57 Eu vou ler algumas frases sobre o ataque dos Estados Unidos ao Iraque e gostaria que você 
me dissesse com qual dessas frases você concorda mais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Porque Saddam 
Hussein representa uma 
ameaça para o mundo
2 Porque querem 
controlar o petroleo do 
pais
3 Para mostrar para o 
mundo o quanto sao 
poderosos
4 Alternativas 2 e 3
5 Todas as alternativas
6 Alternativas 1 e 2
7 Alternativas 1 e 3
96 Nenhuma das 
alternativas
97 Não Respondeu
98 Outras respostas
99 Nao sabe
Total

666 11.6 11.6 11.6

2928 51.1 51.1 62.7

1589 27.7 27.7 90.5

103 1.8 1.8 92.3
31 .5 .5 92.8
14 .2 .2 93.1

3 .1 .1 93.1
6 .1 .1 93.2

6 .1 .1 93.3
34 .6 .6 93.9

349 6.1 6.1 100.0
5729 100.0 100.0

ESCOLa Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pos graduaçao
97 Não Respondeu
Total

1000 17.5 17.5 17.5

1495 26.1 26.1 43.6

604 10.5 10.5 54.1
801 14.0 14.0 68.1

1258 22.0 22.0 90.0
241 4.2 4.2 94.2
256 4.5 4.5 98.7

73 1.3 1.3 100.0
1 .0 .0 100.0

5729 100.0 100.0
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pea Atualmente, você trabalha?(SE SIM) Qual é a sua ocupação principal?_____. (SE NÃO) Você só 
estuda, é aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado ? (SE DESEMPREGADO) Está 

procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario publico
4  Autonomo regular 
(Paga ISS)
5  Profissional liberal 
(autonomo universitario)
6  Empresario
7  Free-lance/ bico
8  Estagiario/ aprendiz 
(remunerado)
9  Outros PEA
10  Desempregado 
(procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros não PEA
16  Desempregado (Nao 
procura emprego)
97 Não Respondeu
Total

1104 19.3 19.3 19.3

497 8.7 8.7 27.9

291 5.1 5.1 33.0
304 5.3 5.3 38.3

44 .8 .8 39.1

88 1.5 1.5 40.6
769 13.4 13.4 54.1

18 .3 .3 54.4

93 1.6 1.6 56.0
674 11.8 11.8 67.8

644 11.2 11.2 79.0
624 10.9 10.9 89.9
398 6.9 6.9 96.8

18 .3 .3 97.2
69 1.2 1.2 98.4
90 1.6 1.6 99.9

4 .1 .1 100.0
5729 100.0 100.0

p62a Na sua casa, você tem telefone fixo? E telefone celular para uso próprio?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Telefone fixo
2 Telefone celular
3 Nao tem telefone fixo 
nem celular
97 Não Respondeu
Total

3296 57.5 57.5 57.5
490 8.6 8.6 66.1

1930 33.7 33.7 99.8

13 .2 .2 100.0
5729 100.0 100.0
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p62b Na sua casa, você tem telefone fixo? E telefone celular para uso próprio?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Telefone fixo
2 Telefone celular
98 Outras Respostas
Total

Omisso Sistema
Total

4 .1 .1 .1
1098 19.2 31.1 31.2
2425 42.3 68.8 100.0
3527 61.6 100.0
2202 38.4
5729 100.0

PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outro partido
12 Nomes e referencias
96 Nenhum/nao tem
97 Não Respondeu
Total

392 6.8 6.8 6.8
1905 33.3 33.3 40.1

32 .6 .6 40.7
198 3.5 3.5 44.1

38 .7 .7 44.8
90 1.6 1.6 46.3
34 .6 .6 46.9

143 2.5 2.5 49.4
39 .7 .7 50.1
89 1.6 1.6 51.7

221 3.9 3.9 55.5
2543 44.4 44.4 99.9

5 .1 .1 100.0
5729 100.0 100.0
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RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ate R$ 400,00
2 De R$ 401,00 ate R$ 
600,00
3 De R$ 601,00 ate R$ 
1000,00
4 De R$ 1001,00 ate R$ 
2.000,00
5 De R$ 2.001,00 ate R$ 
4.000,00
6 De R$ 4.001,00 ate R$ 
10.000,00
7 R$ 10.001,00 ou mais
97 Recusa
99 Nao sabe
Total

2051 35.8 35.8 35.8
1048 18.3 18.3 54.1

1089 19.0 19.0 73.1

842 14.7 14.7 87.8

399 7.0 7.0 94.8

133 2.3 2.3 97.1

19 .3 .3 97.4
47 .8 .8 98.2

101 1.8 1.8 100.0
5729 100.0 100.0

p65 Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indigena
97 Não Respondeu
98 Outras
Total

2357 41.1 41.1 41.1
738 12.9 12.9 54.0

1692 29.5 29.5 83.6
153 2.7 2.7 86.2
166 2.9 2.9 89.1

39 .7 .7 89.8
584 10.2 10.2 100.0

5729 100.0 100.0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54

150 2.6 2.6 2.6
165 2.9 2.9 5.5
169 2.9 2.9 8.4
171 3.0 3.0 11.4
176 3.1 3.1 14.5
163 2.8 2.8 17.4
154 2.7 2.7 20.0
136 2.4 2.4 22.4
141 2.5 2.5 24.9
163 2.8 2.8 27.7
127 2.2 2.2 29.9
139 2.4 2.4 32.4
146 2.5 2.5 34.9
124 2.2 2.2 37.1
140 2.4 2.4 39.5
101 1.8 1.8 41.3
137 2.4 2.4 43.7
130 2.3 2.3 45.9
124 2.2 2.2 48.1
107 1.9 1.9 50.0
114 2.0 2.0 52.0
100 1.7 1.7 53.7
130 2.3 2.3 56.0
112 2.0 2.0 57.9
141 2.5 2.5 60.4

81 1.4 1.4 61.8
131 2.3 2.3 64.1
128 2.2 2.2 66.3

98 1.7 1.7 68.0
96 1.7 1.7 69.7
95 1.7 1.7 71.4
83 1.4 1.4 72.8
93 1.6 1.6 74.4
78 1.4 1.4 75.8
86 1.5 1.5 77.3
71 1.2 1.2 78.5
90 1.6 1.6 80.1
88 1.5 1.5 81.7
49 .9 .9 82.5
56 1.0 1.0 83.5 Page 82



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
88
90
Total

56 1.0 1.0 83.5
57 1.0 1.0 84.5
51 .9 .9 85.4
44 .8 .8 86.1
46 .8 .8 86.9
71 1.2 1.2 88.2
45 .8 .8 89.0
65 1.1 1.1 90.1
48 .8 .8 90.9
42 .7 .7 91.7
51 .9 .9 92.6
45 .8 .8 93.3
35 .6 .6 94.0
33 .6 .6 94.5
27 .5 .5 95.0
53 .9 .9 95.9
22 .4 .4 96.3
38 .7 .7 97.0
36 .6 .6 97.6
12 .2 .2 97.8
38 .7 .7 98.5
15 .3 .3 98.7
10 .2 .2 98.9
15 .3 .3 99.2
12 .2 .2 99.4
10 .2 .2 99.6

4 .1 .1 99.6
6 .1 .1 99.7
3 .1 .1 99.8
6 .1 .1 99.9
3 .1 .1 99.9
1 .0 .0 100.0
1 .0 .0 100.0
1 .0 .0 100.0

5729 100.0 100.0
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	SEXO
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	RAÇA
	p1 Você diria que o Brasil é um país ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo para se viver?
	p2 Você diria que tem mais orgulho do que vergonha ou mais vergonha do que orgulho de ser brasileiro?
	p3 Na sua opinião, o Brasil tem muita importância, um pouco de importância ou nenhuma importância no mundo de hoje?
	p4 Quem é o atual presidente do Brasil?
	p7 Você foi votar no segundo turno da eleição para presidente, dia 27 de outubro do ano passado?
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	p9 Se a eleição para presidente fosse hoje em quem você votaria:
	p10 O presidente Luiz Inácio Lula da Silva está completando três meses de governo. Na sua opinião o presidente Lula está fazendo um governo :
	p11 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Lula nesses três primeiros meses de governo?
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	p14 Na sua opinião em qual área o governo Lula está se saindo pior?
	p15 Você diria que o presidente Lula, nesses três primeiros meses de governo
	p16a De um modo geral, na sua opinião, como você avalia o governo Lula quanto a: SAUDE, ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p16b De um modo geral, na sua opinião, como você avalia o governo Lula quanto a: EDUCAÇÃO, ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p16c De um modo geral, na sua opinião, como você avalia o governo Lula quanto a: ECONOMIA, ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p16d De um modo geral, na sua opinião, como você avalia o governo Lula quanto a: HABILITAÇÃO, ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p16e De um modo geral, na sua opinião, como você avalia o governo Lula quanto a: COMBATE Á FOME E Á MISERIA, ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p16f De um modo geral, na sua opinião, como você avalia o governo Lula quanto a: COMBATE AO DESEMPREGO, ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p16g De um modo geral, na sua opinião, como você avalia o governo Lula quanto a: REFORMA AGRARIA, ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p16h De um modo geral, na sua opinião, como você avalia o governo Lula quanto a: COMBATE Á CURRUPÇÃO, ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p16i De um modo geral, na sua opinião, como você avalia o governo Lula quanto a: COMUNICAÇÕES, ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p16j De um modo geral, na sua opinião, como você avalia o governo Lula quanto a: CIENCIA E TECNOLOGIA, ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p16k De um modo geral, na sua opinião, como você avalia o governo Lula quanto a: ENERGIA, ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p16l De um modo geral, na sua opinião, como você avalia o governo Lula quanto a: RELAÇÕES EXTERIORES, ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p16m De um modo geral, na sua opinião, como você avalia o governo Lula quanto a: CULTURA, ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p16n De um modo geral, na sua opinião, como você avalia o governo Lula quanto a: ESPORTE, ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p16o De um modo geral, na sua opinião, como você avalia o governo Lula quanto a: TURISMO, ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p16p De um modo geral, na sua opinião, como você avalia o governo Lula quanto a: MEIO AMBIENTE, ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p16q De um modo geral, na sua opinião, como você avalia o governo Lula quanto a: TRANSPORTES, ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p16r De um modo geral, na sua opinião, como você avalia o governo Lula quanto a: SEGURANÇA PUBLICA, ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p19 E na sua opinião, daqui para frente o presidente Luiz Inácio Lula da Silva fará um governo
	p20a Por que você acha que, daqui para a frente, o presidente Luiz Inácio Lula da Silva fará um governo: (CITE A RESPOSTA DA P19)
	p20b Por que você acha que, daqui para a frente, o presidente Luiz Inácio Lula da Silva fará um governo: (CITE A RESPOSTA DA P19)
	p20c Por que você acha que, daqui para a frente, o presidente Luiz Inácio Lula da Silva fará um governo: (CITE A RESPOSTA DA P19)
	p20d Por que você acha que, daqui para a frente, o presidente Luiz Inácio Lula da Silva fará um governo: (CITE A RESPOSTA DA P19)
	p20e Por que você acha que, daqui para a frente, o presidente Luiz Inácio Lula da Silva fará um governo: (CITE A RESPOSTA DA P19)
	p20f Por que você acha que, daqui para a frente, o presidente Luiz Inácio Lula da Silva fará um governo: (CITE A RESPOSTA DA P19)
	p20g Por que você acha que, daqui para a frente, o presidente Luiz Inácio Lula da Silva fará um governo: (CITE A RESPOSTA DA P19)
	p20h Por que você acha que, daqui para a frente, o presidente Luiz Inácio Lula da Silva fará um governo: (CITE A RESPOSTA DA P19)
	p21a Na sua opinião  o presidente Lula fará um governo melhor, igual ou pior do que o do presidente: Fernando Henrique Cardoso
	p21b Na sua opinião  o presidente Lula fará um governo melhor, igual ou pior do que o do presidente: Itamar Franco
	p21c Na sua opinião  o presidente Lula fará um governo melhor, igual ou pior do que o do presidente: Fernando Collor de Mello
	p21d Na sua opinião  o presidente Lula fará um governo melhor, igual ou pior do que o do presidente: José Sarney
	p22 Na sua opinião, o presidente Lula:
	p23 Na sua opinião em quanto tempo o presidente Lula vai cumprir essas promessas:
	p24a Na sua opinião, entre os setores brasileiros da sociedade e economia que eu vou citar, qual será o mais beneficiado durante o governo do presidente eleito, Luiz Inácio Lula da Silva?
	p24b E qual será o setor mais prejudicado durante o governo do presidente Lula?
	p25 Na sua opinião as medidas econômicas tomadas pela equipe do presidente Lula são parecidas ou não com aquelas tomadas pelo governo do presidente Fernando Henrique Cardoso? (SE SIM) Muito ou um pouco?
	p26a Na sua opinião daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está?
	p26b Na sua opinião e o desemprego daqui para frente, vai aumentar diminuir ou ficar como está?
	p26c Na sua opinião e o poder de compra dos salários daqui para frente, vai aumentar, diminuir ou ficar como está?
	p27a Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está?
	p27b Na sua opinião e  no seu caso pessoal, você acha que a sua situação econômica vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está?
	p28 Você já ouviu falar no programa Fome Zero? (SE SIM) Você diria que está bem informado, mais ou menos informado ou mal informado sobre o programa Fome Zero?
	p29 O programa Fome Zero é um projeto do governo federal com o objetivo de combater a fome e a desnutrição no país. Na sua opinião o programa Fome Zero será ___no combate à fome e à desnutrição?
	p30 O Governo Federal aumentou a taxa de juros duas vezes este ano. Você  tomou conhecimento sobre o aumento das taxas de juros aqui no Brasil? (SE SIM) Você diria que está____sobre esse aumento das taxas de juros?
	p31 (SE TOMOU CONHECIMENTO) Na sua opinião o Governo agiu bem ou agiu mal ao aumentar a taxa de juros?
	p32 O governo aumentou a taxa de juros para controlar a inflação. Os juros altos, porém, podem aumentar o desemprego. Na sua opinião, o que é melhor:
	p33a Na sua opinião o presidente Lula :
	p33b Na sua opinião o presidente Lula :
	p33c Na sua opinião o presidente Lula :
	p33d Na sua opinião o presidente Lula : 
	p33e Na sua opinião o presidente Lula : 
	p33f Na sua opinião o presidente Lula :
	p33g Na sua opinião o presidente Lula : 
	p33h Na sua opinião o presidente Lula : 
	p33i Na sua opinião o presidente Lula : 
	p34a Na sua opinião o PMDB apóia ou faz oposição ao governo do presidente Lula?
	p34b Na sua opinião o PT apóia ou faz oposição ao governo do presidente Lula?
	p34c Na sua opinião o PSDB apóia ou faz oposição ao governo do presidente Lula?
	p34d Na sua opinião o PFL apóia ou faz oposição ao governo do presidente Lula?
	p34e Na sua opinião o PSB apóia ou faz oposição ao governo do presidente Lula?
	p34f Na sua opinião o  PDT apóia ou faz oposição ao governo do presidente Lula?
	p34g Na sua opinião o PPB apóia ou faz oposição ao governo do presidente Lula?
	p34h Na sua opinião o PL apóia ou faz oposição ao governo do presidente Lula?
	p34i Na sua opinião o PPS apóia ou faz oposição ao governo do presidente Lula?
	p34j Na sua opinião o PTB apóia ou faz oposição ao governo do presidente Lula?
	p35 Pelo que você sabe ou imagina, de um modo geral, o PT, partido do presidente Lula, está ajudando ou atrapalhando o governo Lula? Muito ou um pouco?
	p36 Você tomou conhecimento das críticas de alguns integrantes do PT ao governo Lula? (SE SIM) Você diria que está bem informado, mais ou menos informado ou mal informado sobre essas críticas?
	p37 (SE TOMOU CONHECIMENTO - P.36 # 4) E na sua opinião, esses integrantes do PT
	p38 Gostaria que você me dissesse com qual dessas três afirmações você concorda mais:
	p39 No quadro que aparece neste cartão em qual posição política você se colocaria, sendo que a posição um é o máximo à esquerda e a posição sete é o máximo à direita?
	p40 E em qual posição política você colocaria o governo do presidente Lula, sendo que a posição um é o máximo à esquerda e a posição sete é o máximo à direita?
	p41 Em qual posição política você colocaria o governo anterior, do presidente Fernando Henrique Cardoso, mais uma vez lembrando que a posição um é o máximo à esquerda e a posição sete é o máximo à direita? 
	p42 Se hoje houvesse uma consulta à população, você votaria a favor ou contra a adoção da pena de morte no Brasil ?
	p43 Você é a favor ou contra que o exército seja convocado para combater a violência nas ruas das grandes cidades?
	p44 Na sua opinião quem deveria ser o principal responsável pela segurança pública, o presidente da República, o governador do estado ou o prefeito?
	p45 Você diria que o governo federal está ou não empenhado em buscar soluções para resolver o problema da criminalidade nas cidades brasileiras ? (SE SIM) Muito ou um pouco?
	p50 Você tomou conhecimento do ataque de uma coalizão militar liderada pelos Estados Unidos contra o Iraque? (SE SIM) Você diria que está bem informado, mais ou menos informado ou mal informado sobre esse ataque?
	p51 No último dia 19, uma coalizão liderada pelos Estados Unidos iniciou um ataque militar ao Iraque. Você é a favor ou contra esse ataque ao Iraque?
	p52 O presidente Luiz Inácio Lula da Silva, em nome do governo brasileiro, se pronunciou contra o ataque ao Iraque. Na sua opinião o presidente Lula agiu bem ou agiu mal ao se pronunciar contra o ataque ao Iraque? 
	p53 Você pretende ou não deixar de comprar produtos ou serviços que tenham origem em algum dos países envolvidos nesta guerra, como uma forma de protesto?
	p54a (SE PRETENDE DEIXAR DE COMPRAR PRODUTOS - P.53 = 1) De qual ou quais países você pretende deixar de comprar produtos ou serviços?
	p54b (SE PRETENDE DEIXAR DE COMPRAR PRODUTOS - P.53 = 1) De qual ou quais países você pretende deixar de comprar produtos ou serviços?
	p54c (SE PRETENDE DEIXAR DE COMPRAR PRODUTOS - P.53 = 1) De qual ou quais países você pretende deixar de comprar produtos ou serviços?
	p55a (SE PRETENDE DEIXAR DE COMPRAR PRODUTOS - P.53 = 1) E quais marcas de produtos ou serviços você pretende deixar de comprar?
	p55b (SE PRETENDE DEIXAR DE COMPRAR PRODUTOS - P.53 = 1) E quais marcas de produtos ou serviços você pretende deixar de comprar?
	p55c (SE PRETENDE DEIXAR DE COMPRAR PRODUTOS - P.53 = 1) E quais marcas de produtos ou serviços você pretende deixar de comprar?
	p55d (SE PRETENDE DEIXAR DE COMPRAR PRODUTOS - P.53 = 1) E quais marcas de produtos ou serviços você pretende deixar de comprar?
	p55e (SE PRETENDE DEIXAR DE COMPRAR PRODUTOS - P.53 = 1) E quais marcas de produtos ou serviços você pretende deixar de comprar?
	p56 Depois dos ataques contra o Iraque, mudou ou não a imagem que você tinha dos Estados Unidos? (SE SIM) Essa imagem mudou para melhor ou para pior?
	p57 Eu vou ler algumas frases sobre o ataque dos Estados Unidos ao Iraque e gostaria que você me dissesse com qual dessas frases você concorda mais:
	ESCOLa Até que ano da escola você estudou?
	pea Atualmente, você trabalha?(SE SIM) Qual é a sua ocupação principal?_____. (SE NÃO) Você só estuda, é aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado ? (SE DESEMPREGADO) Está procurando emprego ou não?
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